

ΤΡΙΤΗ

12

ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2021

51 ΧΡΟΝΙΑ  
**ΗΧΩ**



ΕΤΟΣ: 51°

ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ: 14479

**ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ**

1€

T: 210 38 17 700 - 210 38 17 716 - 210 38 17 737 F: 210 38 17 331 E: iho@otenet.gr W: www.ihodimoprasion.gr

**Merck: Αίτηση στον FDA για άδεια επείγουσας χρήσης του αντικού της χηπιδίου**



Αίτηση για τη λήψη άδειας επείγουσας χρήσης του αντικού της χηπιδίου, το οποίο μειώνει το ποσοστό νοσηλείας ή θανάτου σε ενήλικους

ασθενείς με ήπια ή μέτρια συμπτώματα της Covid, κατέθεσε στον αμερικανικό οργανισμό τροφίμων και φαρμάκων (FDA) η Merck. Το αίτημα της αμερικανικής φαρμακευτικής ήρθε έπειτα από την παρουσίαση των δεδομένων κλινικών δοκιμών τρίτης φάσης, τα οποία έδειξαν ότι το φάρμακο με την ονομασία molnupiravir μειώσε κατά περίπου 50% τις πιθανότητες σε ασθενείς που διαγνώστηκαν πρόσφατα με Covid, να νοσηλευτούν. «Ο μεγάλος αντίκτυπος αυτής της πανδημίας απαιτεί να προχωρήσουμε με επείγουσες διαδικασίες, και αυτό έκαναν οι ομάδες μας υποβάλλοντας αυτήν την αίτηση για το molnupiravir στον FDA εντός 10 ημερών από τη λήψη των δεδομένων από τις κλινικές δοκιμές», δήλωσε ο διευθύνων σύμβουλος της Merck, Ρόμπερτ Ντέιβις.

**Αυξήσεις μισθών στο Δημόσιο από τις αρχές του 2022**



Αυξήσεις μισθών και στο Δημόσιο από τις αρχές του 2022 φέρνει η επόμενη μέρα της πανδημίας. Ενώ μέσα στην υγειονομική κρίση και την ύφεση η κυβέρνηση έδωσε προτεραιότητα στην επιβίωση των επιχειρήσεων και τη στήριξη του ιδιωτικού τομέα, ο καλπασμός της οικονομίας υποχρεώνει το οικονομικό επιτελείο να επισπεύσει τα σχέδιά του και για τους εργαζομένους του Δημοσίου. Με βασικό επιχείρημα ότι η οικονομία έχει επιδείξει αντοχές, πολλές μεταρρυθμίσεις προχώρησαν και νέες προωθούνται, αλλά και ότι «κανείς δεν πρέπει να μείνει πίσω» στη νέα εποχή ανάπτυξης που οδηγεί η πολιτική της, η κυβέρνηση θα επιχειρήσει να πείσει τους θεσμούς για το τριπλό σχέδιο αυξήσεων που θέλει να εφαρμόσει για τους δημοσίου υπαλλήλους.

Και το σχέδιο αυτό μπαίνει σε εξέλιξη τις επόμενες εβδομάδες έως το τέλος του έτους που περιλαμβάνει - συνδυαστικά ή και εναλλακτικά ενδεχομένως:

1 Μείωση ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης από το 2022, που αυξάνει οριζόντια τους μισθούς στο Δημόσιο.

2 Μπόνους παραγωγικότητας και επίτευξης συγκεκριμένων στόχων, όπως και στον ιδιωτικό τομέα, με αρχή την πιλοτική εφαρμογή σε 6.000 υπαλλήλους των δήμων.

**Γρίπη**

Τον τελευταίο ενάμιση χρόνο οι πολίτες -αλλά ακόμα και οι υγειονομικές Αρχές στον κόσμο- δείχνουν να έχουν «ξεχάσει» τη γρίπη, λόγω της μαινώμενης πανδημίας του κορωνοϊού. Ο «γρίφος» είχε ξεκινήσει να απασχολεί τους ειδικούς στην Ελλάδα από τον περασμένο Μάιο.

→ σελ. 2

**Στήριξη στους νέους**

Με τροπολογία που κατατέθηκε σε νομοσχέδιο του Υπουργείου Δικαιοσύνης που βρίσκεται προς ψήφιση στη Βουλή, επεκτείνεται το φοιτητικό επίδομα των 1.000 ευρώ και στους καταρτιζόμενους των Δημόσιων ΙΕΚ.

→ σελ. 3

**Πούτιν**

Σχεδόν 50 χρόνια από την ενεργειακή κρίση του 1973 που είχε βυθίσει την παγκόσμια οικονομία, ο πλανήτης βρίσκεται και πάλι αντιμέτωπος με μια νέα κρίση όσον αφορά στην ενέργεια, η οποία αυτή τη φορά δεν αφορά μόνο το πετρέλαιο, αλλά και το φυσικό αέριο.

→ σελ. 8

**ΑΛΛΑΖΕΙ Ο «ΜΕΓΑΛΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ»**

**Το φιλόδοξο σχέδιο του Δήμου Αθηναίων για την ανάπλαση του κέντρου**

**Ο** Μεγάλος Περίπατος, το φιλόδοξο σχέδιο του Δήμου Αθηναίων για την ανάπλαση του κέντρου, ετοιμάζεται να επιστρέψει δυναμικά στην καθημερινότητα της πρωτεύουσας. Και αυτή τη φορά να μείνει για πάντα - ή τουλάχιστον επ' αόριστον. Η Πανεπιστημίου θα υποστεί ριζική μεταμόρφωση με εκτενείς εργασίες, οι οποίες θα ξεκινήσουν προς το τέλος του 2021. Τότε θα συμπληρώνεται περίπου ενάμιση έτος από το καλοκαίρι του 2020 και τις θελλώδεις αντιδράσεις που πυροδότησε η πρώτη πιλοτική εφαρμογή των παρεμβάσεων, με σιδήποτε καινούργιο εισάγει το project «Μεγάλος Περίπατος».

Το χρονοδιάγραμμα του έργου εκτιμάται περίπου στους 18-24 μήνες και ο προϋπολογισμός είναι της τάξης των 3 εκατ. ευρώ. Παράλληλα με τη μονιμοποίηση των παρεμβάσεων στην κάτω πλευρά της πλατείας Συντάγματος, ένα έργο το οποίο βρίσκεται στην τελική φάση του, ο Δήμος Αθηναίων προχωρά σε ένα εξίσου σημαντικό κομμάτι του συνολικού σχεδίου του για την αναβάθμιση του κέντρου, εξ ου και εστιάζει στην εμβληματική αστική αρτηρία της Πανεπιστημίου.

Επιγραμματικά, ο πολυσύχναστος δρόμος που συνδέει το Σύνταγμα με την Ομόνοια θα μετατραπεί σε μια δενδροφυτεμένη λεωφόρο. Με τέσσερις λωρίδες κυκλοφορίας (μία για τα λεωφορεία και τρεις για τα υπόλοιπα οχήματα), με πιο φαρδιά πεζοδρόμια, με μόνιμους σταθερούς πάγκους υπό φυσική σκίαση, κρή-



νες, ενιαία πλακόστρωση με φυσικά υλικά και κυρίαρχο το μάρμαρο κ.ά. Προβλέπονται επίσης πάμπολλες παρεμβάσεις κατά το πλείστον αθέατες και στη λογική της βιωσιμότητας, οι οποίες θα αφορούν σιδήποτε: από το είδος και τον αριθμό των δένδρων που θα φυτευτούν, το υπόγειο δίκτυο υδροδότησης και απορροής των ομβρίων έως την απόχρωση των μαρμάρινων πλακών και της επιφανειακής κατεργασίας του σκυροδέματος στο έδαφος, υπάρχει πλήθος πειστικών ενδείξεων ότι η τελευταία, οριστική μελέτη για την ανάπλαση της Πανεπιστημίου είναι συνεκτική και ολοκληρωμένη. Όπως ακριβώς θα ταίριαζε στη μακρόπνοη προοπτική της ανάπλασης και στη μονιμότητά της πλέον, καθώς η μακρά περίοδος της υποβολής διαφόρων προτάσεων, ιδεών και σχεδίων παρήλθε.

Από τις αρχές της δεκαετίας του 1980

και το περίφημο Ρυθμιστικό Σχέδιο της Αθήνας που εισηγούνταν την πλήρη πεζοδρόμησή της, η Πανεπιστημίου αποτελεί σταθερά αντικείμενο προβληματισμού, γύρω από το πώς θα μπορούσε να αναβαθμιστεί, αισθητικά και ουσιαστικά. Όπως θα άρμοζε σε έναν εξόχως σημαντικό οδικό άξονα της Αθήνας, μιας σύγχρονης και ταυτόχρονα ιστορικής μεγαλούπολης.

Η καινούρια Πανεπιστημίου θα είναι ένας τακτοποιημένος και καλαίσθητος δρόμος, με κυρίαρχες τις δενδροστοιχίες. Οι σχεδιαστές επέλεξαν τους πλατάνους, συνολικά 83, ύψους 9-10 μέτρων, οι οποίοι θα προστεθούν στις υπάρχουσες ακακίες, συνθέτοντας αυτό που οι πολεοδόμοι αποκαλούν «γραμμικά πάρκα». Με συνολικά 167 δέντρα σε όλο το μήκος της οδού, στην Πανεπιστημίου θα εξισορροπούνται με μεγάλες ανάσες

πρασίνου τα λιγότερο φιλικά στοιχεία του αστικού τοπίου στο κέντρο της πόλης.

Είναι χαρακτηριστικό ότι οι οριοθετημένοι χώροι φύτευσης θάμνων και δένδρων θα ανέλθουν στα 2.260 τ.μ., μόνο για την Πανεπιστημίου. Η ενιαία διακόσμηση των πεζοδρομίων, οι εσοχές για σύντομη στάση αυτοκινήτων και ο φωτισμός με πηγές χαμηλής ενεργειακής κατανάλωσης συμπληρώνουν το σκηνικό, ενισχύοντας την αίσθηση προέμισης και τάξης, στοιχεία απαραίτητα, εάν η Αθήνα θέλει να παρουσιάζεται φιλόξενη για τους πολίτες και τους περιστασιακούς επισκέπτες της.

Στις ίδιες εικόνες φαίνεται επίσης ότι οι πρόχειρες προσθήκες, όπως τα μεταλλικά παγκάκια, οι ογκώδεις γλάστρες με τους φοίνικες, οι ζαρντινιέρες-φράγματα, οι πλαστικοί στύλοι που απέκλειαν τη διέλευση οχημάτων κ.λπ. εξαφανίζονται. Ο δήμος θα αξιοποιήσει όλο τον εξοπλισμό της Πανεπιστημίου σε διάφορες συνοικίες της Αθήνας.

Στη νέα εκδοχή της η Πανεπιστημίου παραχωρεί μια ζώνη κίνησης πεζή ή με ποδήλατο, πλάτους 4 μ. κατά μέσον όρο. Το διαθέσιμο εύρος μεταβάλλεται ανάλογα με τις ειδικές συνθήκες του εκάστοτε τμήματος, όπως στη στροφή της Πανεπιστημίου μεταξύ Κριεζότου και Βασιλίσσης Σοφίας, όπου το μέγιστο πλάτος του πεζοδρομίου θα είναι 11 μ., καθώς εκεί παρατηρείται αυξημένη ροή πεζών λόγω των εξόδων του μετρό και του συγκοινωνιακού κόμβου της πλατείας Συντάγματος.

## Μετακομίζει στο «Σπίτι της Άρσης Βαρών» το Πανεπιστήμιο Πειραιά

Στο «Σπίτι της Άρσης Βαρών», το Ολυμπιακό Κλειστό Γυμναστήριο Άρσης Βαρών Νίκαιας μεταφέρεται το Πανεπιστήμιο Πειραιά σε μία προσπάθεια αξιοποίησης των Ολυμπιακών Ακινήτων αλλά και βελτίωσης των συνθηκών μάθησης. Συγκεκριμένα όπως μετέδωσε η ΕΡΤ, μέσα στο πρώτο δεκαήμερο και συγκεκριμένα από τις 18 Οκτωβρίου αναμένεται να μεταφερθούν ήδη οι πρώτοι μεταπτυχιακοί φοιτητές οι οποίοι θα έχουν την ευκαιρία να διδαχθούν σε αίθουσες με όλες τις παροχές από την πιο προηγμένη τεχνολογία. Ήδη σε αυτό έχουν ολοκληρωθεί 20 αίθουσες διδασκαλίας και 4 εξοπλισμένα εργαστήρια για τους 1.100 μεταπτυχιακούς φοιτητές.

Όπως είπε ο δήμαρχος Νίκαιας-Αγ.Ι. Ρέντη, Γιώργος Ιωακειμίδης εδώ και πολλά χρόνια το εν λόγω ακίνητο είχε αποδοθεί στο Πανεπιστήμιο Πειραιά ωστόσο από το 2006 έως σήμερα η προηγούμενη πρωτανική αρχή δεν είχε προχωρήσει στην αξιοποίησή του. Η νέα πρωτανική αρχή έχει προχωρήσει τον σχεδιασμό και την υλοποίησή του και ήδη έχουν διαμορφωθεί αίθουσες και αμφιθέατρα έτσι ώστε μέσα στις πρώτες μέρες ημέρες να μπορούν να παρακολουθήσουν τις παραδόσεις οι πρώτες χιλιάδες των φοιτητών.

Πρόκειται μία σταδιακή διαδικασία και το πρώτο διάστημα οι δύο χώροι αναμένεται να λειτουργούν παράλληλα έως ότου ολοκληρωθούν οι εργασίες έτσι ώστε το άλλοτε Ολυμπιακό Ακίνητο να μπορεί να στεγάσει ολόκληρο το Πανεπιστήμιο Πειραιά, το οποίο κατά δήλωση του δημάρχου έχει μεγαλώσει πολύ και ασφυκτιά στο κέντρο του Πειραιά.

## Οι 20 ομάδες που πρέπει να κάνουν το εμβόλιο της γρίπης

**Τ**ον τελευταίο ενάμιση χρόνο οι πολίτες -αλλά ακόμα και οι υγειονομικές Αρχές στον κόσμο- δείχνουν να έχουν «ξεχάσει» τη γρίπη, λόγω της μαινόμενης πανδημίας του κορωνοϊού. Ο «γρίφος» είχε ξεκινήσει να απασχολεί τους ειδικούς στην Ελλάδα από τον περασμένο Μάιο, οπότε καταγράφηκε ένα ιστορικό ρεκόρ: Μηδέν κρούσματα και μηδέν νεκροί από τη γρίπη.

Το γεγονός ότι δεν υπήρξε καμία απώλεια από τη γρίπη είναι, προφανώς, θετικό. Οι επιστήμονες, ωστόσο, ανησυχούσαν καθώς δίχως να έχουν κρούσματα να μελετήσουν δεν θα μπορούσαν να προβλέψουν ποιο στέλεχος της γρίπης θα επικρατήσει, ώστε να σχεδιάσουν το εμβόλιο για τον «φαινό» χειμώνα. «Είναι η πρώτη χρονιά που δεν στείλαμε αναφορά για χαρακτηρισμό του στελέχους της γρίπης, ώστε να δούμε αν τελικά θα μοιάζουν με του εμβολίου. Αν δεν μοιάζει, θα πρέπει να βρούμε τι στέλεχος έχει επικρατήσει και να μπει στο εμβόλιο της νέας χρονιάς. Οπως έχουν σήμερα τα πράγματα, το επόμενο εμβόλιο για τη γρίπη (σ.σ.: χρειάζεται περίπου 6 μήνες η παρασκευή του) θα χτιστεί πάνω στα ελάχιστα δείγματα που έχουμε, με τον κίνδυνο να είναι μηδενική η αποτελεσματικότητά του. Δεν ξέρουμε δηλαδή αν αυτό το στέλεχος που επιλέξαμε θα είναι το στέλεχος που θα επικρατήσει», δήλωνε, τον Μάιο, στο [iefimerida.gr](http://iefimerida.gr) ο Αθανάσιος Κοσσυβάκης, μοριακός βιολόγος και προϊστάμενος του εργαστηρίου του Ινστιτούτου Παστέρ.

Αμερικανοί επιστήμονες που μελετούν τη γρίπη εκτιμούν ότι υπάρχουν βασίμα στοιχεία που δικαιολογούν τις ανησυχίες. Η συγκεκριμένη ομάδα ειδικών «βλέπει» ανοικτό το ενδεχόμενο για επανεμφάνιση της γρίπης, και μάλιστα σε μεγάλη κλίμακα, τον



ριωριστικά μέτρα κατά του κορωνοϊού, πριν αρθούν πιο πρόσφατα χάρη στους εμβολιασμούς, τόσο μεγαλύτερος αριθμός ανθρώπων θα είναι εφάτος, αλλά και τα επόμενα χρόνια, ενάλωτος στη γρίπη. Επιπροσθέτως, η παγκόσμια καταστολή της δραστηριότητας των ιών της γρίπης, κάτι που αποτέλεσε θετική «παρενέργεια» της προφύλαξης από τον κορωνοϊό, καθιστά πιο δύσκολο να γίνει πρόβλεψη ποια στελέχη της γρίπης θα κυκλοφορήσουν περισσότερο, με αποτέλεσμα να δυσκολεύεται η ανάπτυξη αποτελεσματικών αντιγριπικών εμβολίων. Είναι μάλιστα πιθανό να «σπκώσουν κεφάλι» πολλαπλά στελέχη της γρίπης ταυτόχρονα, συμβάλλοντας σε ένα χειρότερο ξέσπασμα.

φαινό χειμώνα.

Η αιτία, όπως παρατηρούν οι ερευνητές της Σχολής Δημόσιας Υγείας Mailman του Πανεπιστημίου Κολούμπια της Νέας Υόρκης, είναι ότι σε πολλές χώρες αίρονται σταδιακά -ή και πιο δραστηρικά- μέτρα προφύλαξης για τον κορωνοϊό, όπως η χρήση μάσκας και οι αποστάσεις. Όπως αναφέρουν σε δημοσίευσή τους στο «Journal of Infectious Diseases», η γρίπη, ένας πιο εποχικός ιός από τον SARS-CoV-2, θα μπορούσε να δημιουργήσει νέα ξέσπασμα.

Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις των επιστημόνων, όσο περισσότερο χρόνο υπήρχαν σε μία χώρα ή περιοχή πε-

ριωριστικά μέτρα κατά του κορωνοϊού, πριν αρθούν πιο πρόσφατα χάρη στους εμβολιασμούς, τόσο μεγαλύτερος αριθμός ανθρώπων θα είναι εφάτος, αλλά και τα επόμενα χρόνια, ενάλωτος στη γρίπη. Επιπροσθέτως, η παγκόσμια καταστολή της δραστηριότητας των ιών της γρίπης, κάτι που αποτέλεσε θετική «παρενέργεια» της προφύλαξης από τον κορωνοϊό, καθιστά πιο δύσκολο να γίνει πρόβλεψη ποια στελέχη της γρίπης θα κυκλοφορήσουν περισσότερο, με αποτέλεσμα να δυσκολεύεται η ανάπτυξη αποτελεσματικών αντιγριπικών εμβολίων. Είναι μάλιστα πιθανό να «σπκώσουν κεφάλι» πολλαπλά στελέχη της γρίπης ταυτόχρονα, συμβάλλοντας σε ένα χειρότερο ξέσπασμα.

### ΑΛ ΚΑΠΟΝΕ: 25.000 ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΤΕΙ Η ΒΙΛΑ ΤΟΥ ΣΤΟ ΜΑΪΑΜΙ

Ο πιο διαβόητος γκάγκστερ όλων των εποχών, ο Αλ Καπόνε, εξακολουθεί να γοπετεύει με την ιστορία του τους λάτρεις της αμερικανικής σύγχρονης ιστορίας. Συνολικά 25.000 άτομα υπέγραψαν διαδικτυακή αίτηση για να μην καταστραφεί το σπίτι στο οποίο ο Αλ Καπόνε άφησε την τελευταία του πνοή το 1947, έπειτα από καρδιακή ανακοπή.

Οι κάτοικοι του Μαϊάμι Μπιτς «ξεσηκώθηκαν» όταν έμαθαν τα σχέδια των εργολάβων που είχαν αγοράσει την οικία του Καπόνε να την κατεδαφίσουν και στη θέση του οικοπέδου να κατασκευάσουν μια σύγχρονη οικία.

Το σπίτι στο Μαϊάμι «σώθηκε» από την κατεδάφιση χάρη στις προσπάθειες κατοίκων της περιοχής που ξεκίνησαν μια ηλεκτρονική καμπάνια ζητώντας να διατηρηθεί η ιστορική οικία.

Η online κινητοποίηση για να σωθεί το σπίτι του διαβόητου γκάγκστερ που είχε χτιστεί το 1922, ως «κομμάτι της αμερικανικής ιστορίας» έφερε αποτέλεσμα, και λίγο αργότερα «άλλαξε χέρια» έναντι 15,5 εκατ. δολαρίων.

### ΤΑ ΠΙΟ ΙΣΧΥΡΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΔΕΚΑΔΑ Η ΕΛΛΑΔΑ

Μία θέση στην δεκάδα με τα πιο ισχυρά διαβατήρια στον κόσμο κερδίζει η Ελλάδα για το 2021 σύμφωνα με την τελευταία έκθεση της Henley & Partners, της εταιρείας, που εδρεύει στο Λονδίνο και παρακολουθεί από το 2006 την δυναμική των διαβατηρίων. Στην λίστα με τις 199 χώρες, την πρωτιά κατέχουν ισπανία και Σιγκαπούρη που «ισοβαθμούν» με πρόσβαση χωρίς βίζα σε 192 χώρες. Την τελευταία θέση καταλαμβάνει το Αφγανιστάν, με πρόσβαση μόνο σε 26 χώρες. Ελάχιστα πιο ψηλά, το Ιράκ (28), η Συρία (29), το Πακιστάν (31) και η Υεμένη (33). Όπως επισημαίνεται, οι απαγορεύσεις εισόδου που επέβαλαν χώρες λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού είχαν ως αποτέλεσμα να διευρυνθεί το χάσμα μεταξύ των κρατών που διαθέτουν τη μεγαλύτερη και τη μικρότερη ταξιδιωτική δύναμη όσο ποτέ στο παρελθόν. Η κατάταξη στην πρώτη δεκάδα ουσιαστικά δεν έχει αλλάξει σε σύγκριση με την προηγούμενη καθώς ξεκινά το τελευταίο τρίμηνο του 2021. Οι κάτοχοι γερμανικών και νοτιοκορεατικών διαβατηρίων βρίσκονται στη δεύτερη θέση έχοντας πρόσβαση σε 190 χώρες, Φινλανδία, Ιταλία, Λουξεμβούργο και Ισπανία μοιράζονται την τρίτη θέση (189), ενώ το ελληνικό διαβατήριο (185) κατατάσσεται έβδομο - μια θέση πάνω από εκείνη στην τελευταία λίστα του Ιουλίου - μαζί με το αμερικανικό, το βρετανικό, το νορβηγικό και εκείνα της Μάλτας και της Τσεχίας και μπροστά από την Αυστραλία και τον Καναδά.

### ΝΕΑ ΨΗΦΙΑΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ ΓΙΑ ΤΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ

Τη νέα, ειδικά διαμορφωμένη, για να είναι πλήρως προσβάσιμη και άκρως φιλική στη χρήση της από άτομα με αναπηρία, ψηφιακή πλατφόρμα [prosvasis.oaed.gr](http://prosvasis.oaed.gr), θα παρουσιάσει σήμερα, Δευτέρα 11 Οκτωβρίου 2021, στις 13:30, στη Σχολή Επαγγελματικής Κατάρτισης ΑμεΑ Αθηνών του ΟΑΕΔ (Λεωφ. Γαλατσίου 19), ο διοικητής του Οργανισμού, Σπύρος Πρωτοψάλτης.

Όπως αναφέρεται σε ανακοίνωση του ΟΑΕΔ, στην εκδήλωση θα παραβρεθούν ο υπουργός Επικρατείας, Γ. Γεραπετρίτης, ο υπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Κ. Χατζηδάκης, η υφυπουργός Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Δ. Μιχαηλίδου, ο γενικός γραμματέας Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της Φτώχειας, Γ. Σταμάτης, ο ευρωβουλευτής της ΝΔ, Σ. Κυμπουρόπουλος, καθώς και ο πρόεδρος της ΑΜΚΕ «Με Άλλα Μάτια» και τακτικός εκπρόσωπος της Διεθνούς Οργάνωσης VIEWS για νέους με προβλήματα όρασης στην Ελλάδα, Ε. Αυγουλάς.

Η νέα, ειδικά διαμορφωμένη για τα ΑμεΑ ψηφιακή πλατφόρμα του ΟΑΕΔ είναι η πρώτη στην Ελλάδα που σχεδιάστηκε με βάση το πλέον σύγχρονο πρότυπο προσβασιμότητας (WCAG 2.1 AAA) και υλοποιήθηκε, σύμφωνα με τους πιο πρόσφατους αναγνωρισμένους διεθνείς κανόνες.

## Το νέο data center της Lamda Hellix εγκαινιάσε ο Μητσοτάκης

Τα εγκαινία εργασιών του πρώτου μεγάλου data center της Lamda Hellix, πραγματοποιήθηκαν από τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη το πρωί της Δευτέρας. Με αυτό τον τρόπο ανοίγει και επισήμως ο μεγάλος κύκλος επενδύσεων στα data centers, που φιλοδοξούν να δώσουν τεράστια ώθηση στον ψηφιακό μετασχηματισμό της χώρας.

Αυτό είναι και το πρώτο μιας σειράς νέων πρότζεκτ που δρομολογεί η εταιρεία μετά την εξαγορά της από την αμερικανική Digital Realty, μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες παγκοσμίως στον χώρο των data centers και των «ουδέτερων» υποδομών.

Την ίδια ώρα στην τελική ευθεία έχουν εισέλθει οι προετοιμασίες για την έναρξη εργασιών και στο αντίστοιχο μεγάλο πρότζεκτ που προετοιμάζει η Microsoft. Η αγορά γης που θα φιλοξενήσει τα τρία data centers που σχεδιάζονται, σύμφωνα με πληροφορίες, έχει γίνει ήδη, ενώ ως το τέλος του μήνα αναμένονται και οι σχετικές ανακοινώσεις.

Υπολογίζεται ότι μόνο οι επενδύσεις που δρομολογούν Microsoft και Digital Realty - Lamda Hellix θα αφήσουν ένα άμεσο οικονομικό αποτύπωμα άνω των 2 δισ. ευρώ, όπως υπολογίζει η κυβέρνηση αλλά και οι εταιρείες, ενώ το ύψος των επενδύσεων για τη λειτουργία τους θα προσεγγίσουν τα 900 εκατ. ευρώ.

Και δεν είναι οι μόνοι, αφού και άλλοι παίκτες, μικρότεροι, προχωρούν σε επενδύσεις ποντάροντας στη στροφή της οικονομίας και συνολικά των υπηρεσιών προς το «υπολογιστικό νέφος». Κι αυτό ίσως είναι σημαντικότερο κι από τις ίδιες τις επενδύσεις που θα τρέξουν οι εταιρείες του κλάδου σε ντουβάρια και μηχανολογικό εξοπλισμό, η αλλαγή της οικονομίας. Ίσως γι' αυτό και οι υποδομές που θα δημιουργούνται παρομοιάζονται από τους ανθρώπους του κλάδου με μεγάλα διεθνή αεροδρόμια, των οποίων βέβαια η δραστηριότητα και το τελικό αποτέλεσμα κρίνεται από την κίνηση που έχουν.

Γι' αυτό και το σημαντικότερο σε αυτή την τάση που πλέον παίρνει σάρκα και οστά είναι η δημιουργία υποδομών για το ψηφιακό μέλλον της χώρας. «Διεθνή αεροδρόμια», όπως τα χαρακτηρίζουν άνθρωποι του κλάδου, μέσω των οποίων Ελλάδα θα διασυνδεθεί με τον ψηφιακό κόσμο. Μάλιστα, Microsoft και Digital Realty δεν έχουν κρύψει ότι θέλουν να καταστήσουν την Ελλάδα περιφερειακό κόμβο διασύνδεσης με την Τουρκία, τη Μέση Ανατολή και τη Βόρεια Αφρική. Πάνω σε αυτό το μεγάλο κύμα ενδιαφέροντος, εξάλλου, ήρθε και η κυβέρνηση να χτίσει μια σειρά από ευνοϊκές διατάξεις εντάσσοντας τις επενδύσεις σε data centers στο νέο νομοσχέδιο για τις στρατηγικές επενδύσεις, εξασφαλίζοντας κατ' επέκταση ταχεία αδειοδότηση και χρηματοδοτική ενίσχυση. Αυτού του είδους η πρόβλεψη μάλιστα εκτιμάται ότι θα προσελκύσει περισσότερα κεφάλαια σε κέντρα δεδομένων στην Ελλάδα, διευκολύνοντας και τα υφιστάμενα επενδυτικά σχέδια.

Με κάθε επισημότητα, λοιπόν, πραγματοποιήθηκαν τα εγκαινία του «Athens 3» σηματοδοτώντας και την έναρξη υλοποίησης του επενδυτικού πλάνου της Lamda Hellix και της Digital Realty στον χώρο των υποδομών για κέντρα δεδομένων. Τον πρωθυπουργό στα εγκαινία υποδέχτηκαν ο κ. Απόστολος Κάκκος, πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Lamda Hellix, και ο Ντέιβιντ Ρούμπεργκ, εκτελεστικός αντιπρόεδρος της Digital Realty, υπεύθυνος για τη στρατηγική και τις αναπτυσσόμενες αγορές.

## Ενεργοποιούνται τα πρώτα μέτρα στήριξης για τους νέους

**Σ**την τελική ευθεία μπαίνουν μια σειρά μέτρων που είχε εξαγγείλει στη ΔΕΘ ο Πρωθυπουργός πριν από έναν μήνα. Με τροπολογία που κατατέθηκε σε νομοσχέδιο του Υπουργείου Δικαιοσύνης που βρίσκεται προς ψήφιση στη Βουλή, επεκτείνεται το φοιτητικό επίδομα των 1.000 ευρώ και στους καταρτιζόμενους των Δημόσιων ΙΕΚ. Την ίδια στιγμή, με κοινή υπουργική απόφαση, ενεργοποιείται και το μέτρο της χορήγησης κάρτας freedom pass με 50 GB mobile internet, για νέους 15-17 που έκαναν τουλάχιστον την 1η δόση εμβολίου κατά του κορωνοϊού.

Συγκεκριμένα, με βάση τις διατάξεις:

1. Το ετήσιο φοιτητικό στεγαστικό επίδομα των 1.000 ευρώ επεκτείνεται και στους καταρτιζόμενους των δημόσιων Ινστιτούτων Επαγγελματικής Κατάρτισης (Ι.Ε.Κ.) εφόσον διαμένει σε μισθωμένη οικία λόγω των σπουδών του, σε πόλη άλλη της κύριας κατοικίας του στην οποία οι γονείς του ή ο ίδιος δεν έχουν πλήρη κυριότητα ή επικαρπία άλλης κατοικίας. Το πολεοδομικό συγκρότημα Θεσσαλονίκης θεωρείται ως μία πόλη. Επίσης, θεωρείται ως μία πόλη η Περιφέρεια

Αττικής, πλην της Περιφερειακής Ενότητας Νήσων, καθώς και των πόλεων ή περιοχών που απέχουν από το κέντρο της Αθήνας περισσότερο από σαράντα (40) χιλιόμετρα, οι οποίες θεωρούνται ως αυτοτελείς πόλεις. Οι καταρτιζόμενοι των δημόσιων Ι.Ε.Κ. απαιτείται να έχουν ολοκληρώσει επιτυχώς τη φοίτηση στα δύο (2) εξάμηνα του έτους κατάρτισης, εκτός από το πρώτο έτος για το οποίο απαιτείται μόνο βεβαίωση φοίτησης. Το ετήσιο οικογενειακό εισόδημα του προηγούμενου έτους δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 30.000 ευρώ (+3.000 για κάθε προστατευόμενο παιδί πέραν του ενός) και η ακίνητη περιουσία τα 200 τμ.

Το επίδομα δεν κατάσχεται, χορηγείται ολόκληρο χωρίς καμία κράτηση υπέρ του Δημοσίου ή τρίτου και δεν υπόκειται σε φορολογία. Με απόφαση που θα εκδοθεί, θα καθορίζεται η διαδικασία αίτησης του επιδόματος, ο χρόνος πληρωμής του και ο φορέας καταβολής του.

2. Δικαιούχοι του «Freedom Pass/Data» είναι έφηβοι γεννημένοι από 1/1/2004 έως και 31/12/2006, για τους οποίους η αίτηση μπορεί να γίνει και από σήμερα στο [emvolio.gov/freedomepass](http://emvolio.gov/freedomepass) ή στα ΚΕΠ, εφόσον έχουν ολοκληρώσει μία τουλάχιστον δόση εμβολιασμού, ή μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου.

Η συγκεκριμένη Υπουργική Απόφαση αναφέρει ότι το «Freedom Pass/Data» παρέχει πακέτο δεδομένων 50 GB που παραμένει ενεργό για 5 μήνες. Ωστόσο, θα μπορεί «να καταναλωθεί με βάση τους όρους κάθε παρόχου», κάτι που ενδεχομένως σημαίνει ότι μπορεί να μην διατίθεται ως ενιαίο πακέτο διαρκείας 5 μηνών, αλλά σε μηνιαία πακέτα των 10 GB επί 5 μηνών, ανάλογα με τον πάροχο. Η αίτηση υποβάλλεται από έναν εκ των εχόντων την επιμέλεια του παιδιού, με τους κωδικούς του Taxis. Εκεί θα συμπληρώσει:



- τον αριθμό κινητής τηλεφωνίας για τον οποίο αιτείται τη χορήγηση του «Freedom Pass/Data»

- τον πάροχο όπου ανήκει ο αριθμός
- τον ΑΜΚΑ ή τον προσωρινό Αριθμό Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης ή τον Προσωρινό Αριθμό Ασφάλισης και Υγειονομικής Περίθαλψης Αλλοδαπού του εμβολιασθέντος

- τα στοιχεία επικοινωνίας του και, ειδικότερα, υποχρεωτικά τον αριθμό του κινητού τηλεφώνου και προαιρετικά τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου

Για τον σκοπό της επαλήθευσης του αριθμού κινητού τηλεφώνου, η Εφαρμογή αποστέλλει αυτοματοποιημένα γραπτό μήνυμα (sms) με κωδικό επιβεβαίωσης, περιορισμένης χρονικής ισχύος. Για την οριστικοποίηση της αίτησης ο κωδικός καταχωρείται στην Εφαρμογή. Φυσικά για να γίνουν οι αναγκαίες διασταυρώσεις, η Εφαρμογή αντλεί στοιχεία από το Εθνικό Μητρώο Εμβολιασμών και το Φορολογικό Μητρώο της ΑΑΔΕ.

Σε κάθε περίπτωση, είτε η αίτηση γίνει μέσω της εφαρμογής είτε μέσω ΚΕΠ, το «Freedom Pass/Data» χορηγείται μόνο για έναν αριθμό κινητού τηλεφώνου ανά ΑΜΚΑ Εμβολιασθέντος και δεν δύναται να χορηγηθεί παραπάνω από μία φορά.

**ΠΡΟΣΟΧΗ!** Η ενεργοποίηση δεν είναι δυνατή εάν:

- ο δηλωθείς αριθμός κινητής τηλεφωνίας δεν ανήκει ή είναι προσωρινά ή οριστικά φραγμένος ή δεν είναι ενεργός στον συγκεκριμένο πάροχο,
- έχει ήδη ενεργοποιηθεί πακέτο δεδομένων «Freedom Pass/Data» για τον ίδιο αριθμό κινητής τηλεφωνίας ή
- είναι αδύνατο να ενεργοποιηθεί το «Freedom Pass/Data» στο συγκεκριμένο αριθμό κινητής τηλεφωνίας για τεχνικούς ή λοιπούς συναφείς λόγους.

Στις περιπτώσεις που η ενεργοποίηση δεν είναι δυνατή, επιτρέπεται η υποβολή νέας αίτησης για διαφορετικό αριθμό κινητής τηλεφωνίας ή για τον ίδιο αριθμό σε περίπτωση που ο λόγος μη ενεργοποίησης αρθεί.

Το «Freedom Pass/Data» παραμένει ενεργοποιημένο για διάρκεια 5 μηνών από την ενεργοποίησή του και μπορεί να καταναλωθεί εντός αυτού χρονικού διαστήματος, σύμφωνα με τους όρους κάθε παρόχου. Σε περίπτωση αλλαγής παρόχου ή μετά την πάροδο του ανωτέρω χρονικού διαστήματος, το «Freedom Pass/Data» απενεργοποιείται αυτόματα.



## Ο ΚΑΙΡΟΣ ΣΗΜΕΡΑ

ΑΘΗΝΑ	20°C - 31°C
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	17°C - 29°C
ΠΑΤΡΑ	17°C - 32°C
ΗΡΑΚΛΕΙΟ	22°C - 28°C
ΛΑΡΙΣΑ	16°C - 30°C

## ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ



### Η ΠΑΝΔΗΜΙΑ ΕΦΕΡΕ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΛΙΨΗ

Τα περιστατικά κατάθλιψης και άγχους αυξήθηκαν κατά περισσότερο από το ένα τέταρτο παγκοσμίως το 2020 λόγω της πανδημίας Covid-19, σύμφωνα με μια μελέτη που δημοσίευσε σήμερα το ιατρικό περιοδικό *The Lancet*.

Η μελέτη είναι η πρώτη που εκτιμά τις παγκόσμιες επιπτώσεις της πανδημίας σε μείζονες καταθλιπτικές διαταραχές και αγχώδεις διαταραχές, αναφέροντας τις αναλυτικά κατά ηλικία, φύλο και τοποθεσία σε 204 χώρες και περιοχές το 2020.

Τα αποτελέσματα της μελέτης δείχνουν ότι το 2020, οι περιπτώσεις μείζονος καταθλιπτικής διαταραχής και αγχώδους διαταραχής αυξήθηκαν κατά 28% και 26% αντίστοιχα. «Αυτό υπογραμμίζει την επείγουσα ανάγκη ενίσχυσης των συστημάτων υγείας», δήλωσε ο επικεφαλής συντάκτης της μελέτης, Ντάμιεν Σαντομαούρο του Κέντρου Έρευνας Ψυχικής Υγείας του Κουίνσλαντ, στο Πανεπιστήμιο Δημόσιας Υγείας της Αυστραλίας.

«Ακόμη και πριν την πανδημία, τα συστήματα φροντίδας ψυχικής υγείας στις περισσότερες χώρες δεν είχαν επαρκείς πόρους και ήταν ανοργάνωτα. Η αντιμετώπιση αυτής της πρόσθετης ανάγκης (...) θα είναι δύσκολη, αλλά δεν είναι δυνατόν να μην γίνει τίποτα», πρόσθεσε. Οι γυναίκες επηρεάστηκαν περισσότερο από τους άνδρες και οι νεότεροι επίσης περισσότερο από τις μεγαλύτερες ηλικιακές ομάδες. «Η πανδημία Covid-19 έχει επιδεινώσει πολλές υπάρχουσες ανισότητες και κοινωνικούς καθοριστικούς παράγοντες της ψυχικής ασθένειας. Δυστυχώς, για πολλούς λόγους, οι γυναίκες έχουν είναι πιο πιθανό να επηρεαστούν περισσότερο από τις κοινωνικές και οικονομικές συνέπειες αυτής της πανδημίας», ανέφερε η Αλίζε Φεράρι, που συνυπογράφει την μελέτη.

## Βόρεια Κορέα: Ανώτερος αξιωματικός που αυτομόλησε «λύνει» τη σιωπή του

Στην 30χρονη καριέρα του ως στρατιωτικός στη Βόρεια Κορέα, ο Κιμ Κουκ-σονγκ κατάφερε να ανέλθει στα πιο υψηλά κλιμάκια των πιο ισχυρών υπηρεσιών πληροφοριών της Βόρειας Κορέας. Οι υπηρεσίες αυτές ήταν «τα μάτια, τα αφτιά και το μυαλό» του Ανώτατου Ηγέτη της χώρας, λέει σήμερα ο υψηλού προφίλ «αποστάτης», ο οποίος αυτομόλησε το 2014 και έκτοτε ζει στη Σεούλ, εργαζόμενος πλέον σε αντίστοιχες υπηρεσίες της Νότιας Κορέας.

Δεν ήταν εύκολο για το BBC να εξασφαλίσει μια συνέντευξη με τον πρώην Ανώτερο Συνταγματάρχη του στρατού της Βόρειας Κορέας. Χρειάστηκαν εβδομάδες για να πειστεί να μοιραστεί την ιστορία του και παρέμεινε μέχρι τελευταία στιγμή ανήσυχος για το ποιος μπορεί να ακούει τις συζητήσεις του με τους δημοσιογράφους. Μπροστά στην κάμερα φοράει σκούρα γυαλιά και μόνο δύο άτομα από την ομάδα γνωρίζουν (πιθανώς) το αληθινό του όνομα.

Ο Κιμ Κουκ-σονγκ ισχυρίζεται ότι μέσα στις τρεις δεκαετίες του στον βορειοκορεατικό στρατό διαφύλαξε τα μυστικά ηγετών, έστειλε εκτελεστές να σκοτώσουν τους επικριτές τους και έφτιαξε ένα παράνομο εργαστήριο ναρκωτικών με στόχο την ενίσχυση των «επαναστατικών» ταμείων. Σύμφωνα με το βρετανικό δίκτυο, είναι η πρώτη φορά που ένας υψηλόβαθμος αξιωματικός από την Πιονγκγιάνγκ δίνει συνέντευξη σε ένα μεγάλο δίκτυο. Παρόλο που οι ισχυρισμοί του κ. Κιμ δεν μπορούν να επιβεβαιωθούν στο σύνολό τους από το BBC, το δίκτυο επισημαίνει ότι κατάφερε να επαληθεύσει την ταυτότητά του, και να εντοπίσει κάποια στοιχεία που στηρίζουν τα λεγόμενά του.

Στην αποκλειστική συνέντευξη του στο BBC, ο κ. Κιμ ισχυρίζεται ότι ήταν «ο πιο κόκκινος από τους κόκκινους», ένας πιστός υπηρέτης του κομμουνισμού. Όμως ούτε ο βαθμός του, ούτε η αφοσίωσή του μπορούν να εγγυηθούν την ασφάλειά σου στη Βόρεια Κορέα. Ο Κιμ Κουκ-σονγκ περιγράφει μία βορειοκορεατική κυβέρνηση απελπισμένη να βγάλει χρήματα με κάθε δυνατό μέσο, από deals με ναρκωτικά μέχρι πωλήσεις όπλων στη Μέση Ανατολή και την Αφρική. Αποκαλύπτει τη στρατηγική πίσω από τις αποφάσεις της Πιονγκγιάνγκ και τις επιθέσεις κατά της Νότιας Κορέας, και ισχυρίζεται ότι τα κατασκοπευτικά δίκτυα της πατρίδας του μπορούν να φτάσουν σε κάθε γωνιά του κόσμου.

ΕΡΝΤΟΓΑΝ

# Οι offshore μπιζνες του Σουλτάνου

«**P**ecunia non olet», το χρήμα δεν όζει, κατά το γνωστό λατινικό ρητό, που είναι κάτι περισσότερο από ακριβές στην περίπτωση του Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν, συγγενικών προσώπων και συμμάχων του. Η οικογένεια του Τούρκου προέδρου και ο περίγυρός του περιβάλλονται από τόσα σκάνδαλα, ώστε αυτή είναι μία από τις βασικές εξηγήσεις αναλυτών για το λόγο που ο Ερντογάν γαντζώνεται τόσο επίμονα στην εξουσία, αφού αν τη χάσει θα κινδυνεύσει να βρεθεί στο εδώλιο και ενδεχομένως και στη φυλακή όχι μόνον ο ίδιος αλλά και οι περί αυτόν.

Οι πρόσφατες αποκαλύψεις των Pandora Papers αποκαλύπτουν χαρακτηριστικό παράδειγμα, αφού έφεραν στο φως το πώς η Rönesans, ένας από τους ομίλους του μεγαλοεργολάβου κολητού του Ερντογάν, Ερμάν Ιλιτζάκ, που επωφελήθηκαν τα μέγιστα από την κατασκευαστική άνθηση στην Τουρκία επί των ημερών του κυβερνώντος κόμματος AKP και η οποία έχει κερδίσει 10 δημόσιους διαγωνισμούς αξίας περίπου 16 δισ. δολαρίων την τελευταία πενταετία

Τα ίδια έγγραφα, τα Pandora Papers, αποκάλυψαν ακόμη λεπτομέρειες και για τα συστήματα φοροαποφυγής που αφορούν δύο από τους μεγαλύτερους ομίλους επιχειρήσεων της Τουρκίας, την Çalik Holdings -μία από τις ταχύτερα αναπτυσσόμενες επί των ημερών του AKP κοινοπραξίες, με επενδύσεις σε διάφορους τομείς, από τον κατασκευαστικό μέχρι την κλωστοϋφαντουργία, τις χρηματοοικονομικές υπηρεσίες και τα ΜΜΕ- και την Cengiz Holding του συμμάχου του Ερντογάν, Μεχμέτ Τσενγκίζ, που εξασφάλισε από το 2002 κρατικά συμβόλαια αξίας τουλάχιστον 42,1 δισ. δολαρίων, μεταξύ άλλων για τη συμμετοχή της στην κατασκευή του νέου αεροδρομίου της Κωνσταντινούπολης. Επικεφαλής της Çalik Holdings είναι ο πέμπτος, κατά το Forbes, πλουσιότερος άνθρωπος στην Τουρκία, ο Αχμέτ Τσαλικ, με προσωπική περιουσία 1,5 δισ. δολαρίων, αλλά παραμένει ασαφές πόσους φόρους πλήρωσε τα τελευταία χρόνια ο επιχειρηματίας με τις υψηλές διασυνδέσεις. Ο ίδιος όμιλος βρέθηκε και το 2017 στο επίκεντρο απο-



Ο Τούρκος Πρόεδρος, Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν.

καλύψεων -τότε από τα Paradise Papers, σύμφωνα με τα οποία η Çalik Holdings χρησιμοποιούσε υπεράκτιους λογαριασμούς την εποχή που διευθύνων σύμβουλος της ήταν ο γαμπρός του Ερντογάν, Μπεράτ Αλμππαϊράκ. Τα Paradise Papers είχαν αποκαλύψει επίσης ότι η οικογένεια του τότε πρωθυπουργού της Τουρκίας και στενού συνεργάτη του Ερντογάν, Μπιναλί Γιλντιρίμ, χρησιμοποιούσε εικονικές εταιρείες στον φορολογικό παράδεισο για να αποκρύπτει τα κέρδη από

την εφοπλιστική της αυτοκρατορία.

Αλλά και ο ίδιος ο Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν και η οικογένειά του έχουν κατηγορηθεί στο παρελθόν από τον επικεφαλής της αξιωματικής αντιπολίτευσης του κεμαλικού CHP στην Τουρκία ότι είχαν μεταφέρει τη διετία 2011-2012 εκατομμύρια δολάρια στην offshore Bellway Limited στη Νήσο του ΜΑΝ, αυτόνομο βρετανικό προτεκτοράτο που κατηγορείται συχνά πως διευκολύνει τη φοροδιαφυγή. Το CHP είχε δώσει την περίοδο εκείνη στη δημοσιότητα έγγραφα, ανάμεσά τους statements για τις κινήσεις τραπεζικών λογαριασμών. Ο κ. Ερντογάν απέρριψε τις καταγγελίες της αξιωματικής αντιπολίτευσης, κάνοντας λόγο για ψέματα και μάλιστα δικαστήριο επέβαλε στον Κεμάλ Κιλισντάρογλου πρόστιμο ύψους 142.000 τουρκικών λιρών (σχεδόν 14.000) διότι υποστήριξε ότι η οικογένεια του προέδρου Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν επιδιόταν σε φοροδιαφυγή, δυνάμει δικαστικής απόφασης στην οποία αναφέρθηκε το τουρκικό επίσημο πρακτορείο ειδήσεων Anadolu.

## ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΒΡΑΒΕΥΤΗΚΕ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΕ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

Για πρώτη φορά βραβεύτηκε στην Τουρκία σε Φεστιβάλ Θεάτρου, Κυπριακό Θέατρο, λαμβάνοντας το Βραβείο Σκηνοθέτη και το Βραβείο Α' ανδρικού Ρόλου.

Πρόκειται για το Θέατρο ΑντίΛογος, το οποίο βραβεύτηκε για παράσταση που παρουσιάστηκε το καλοκαίρι στην Κύπρο. Το βραβείο σκηνοθεσίας απονεμήθηκε στον Κώστα Σιλβέστρο, και το βραβείο Α' αντρικού ρόλου μοιράστηκαν οι Γιώργος Κυριάκου και ο Τουρκοκύπριος Ιζέλ Σεϊλβανί.

Η παράσταση είναι διασκευή του έργου «Περιμένοντας τον Γκοντό» του Σάμουελ Μπέκετ στα ελληνικά, τουρκικά και την κυπριακή διάλεκτο. Ο Δήμαρχος Μάλτεπε Αλί Κιλίτς μιλώντας μιλώντας στο Κυπριακό Πρακτορείο Ειδήσεων, ανέφερε πως ο ίδιος βλέπει την Κύπρο ως μία και πιστεύει πως πρέπει να είναι ενωμένη και όλοι οι Κύπριοι να ζήσουν μαζί καταργώντας τα σύνορα «φτάνει να απαλλαγούμε από τις προκαταλήψεις και τα τείχη που έχουμε στα κεφάλια μας». Όπως είπε, «οι πολιτικοί τότε ποτέ μπορεί να έρθουν αντιμέτωποι, να αντιπαρατεθούν, αλλά η αδελφοσύνη των λαών μπορεί να τορπιλίσει τη διαφωνία αυτή των πολιτικών, να την τερματίσει πιστεώς. Όπως και στην Κύπρο, εγώ την βλέπω σαν μία ενιαία την Κύπρο».

Σημείωσε, πως «είναι μεγάλη τιμή για μένα που ήρθαν από τον ελληνοκυπριακό τομέα, για πρώτη φορά είχα την ευκαιρία να συναντηθώ με αυτούς τους αδελφούς εδώ, και ένας φίλος μας εδώ πήρε ταυτόχρονα δύο βραβεία. Αυτό δείχνει το εξής: Όταν συμπεριφέρεστε χωρίς προκατάληψη, όταν βλέπετε τους ανθρώπους χωρίς προκατάληψη, όταν κινείστε με την τέχνη και τον πολιτισμό, όταν γκρεμίζετε τα τείχη στα κεφάλια μας, μπορείτε να βάξετε την υπογραφή σας κάτω από όμορφα πράγματα».

## ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ- COVID-19: «ΗΜΕΡΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ»- ΜΕΤΑ ΑΠΟ 106 ΗΜΕΡΕΣ ΑΙΡΟΝΤΑΙ ΟΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ ΣΤΟ ΣΙΔΝΕΪ

Τα καφέ, τα εστιατόρια και τα γυμναστήρια στο Σίδνεϊ υποδέχθηκαν και πάλι σήμερα τους πλήρως εμβολιασμένους κατά της covid-19 Αυστραλούς έπειτα από σχεδόν τέσσερις μήνες lockdown.

Κάποιοι παμπ στο Σίδνεϊ, τη μεγαλύτερη πόλη της Αυστραλίας, άνοιξαν τα μεσάνυχτα της Κυριακής προς Δευτέρα και φίλοι και συγγενείς συναντήθηκαν για μια μεταμεσονύκτια μπίρα, όπως μετέδωσαν τοπικά τηλεοπτικά δίκτυα.

«Τη θεωρώ μια ημέρα ελευθερίας, είναι μια ημέρα ελευθερίας», δήλωσε ο πρωθυπουργός της Νέας Νότιας Ουαλίας Ντόμινικ Πέροτ. «Οδηγούμε το έθνος μακριά από την πανδημία, αλλά αυτό αποτελεί πρόκληση», πρόσθεσε.

Ο Πέροτ προειδοποίησε ότι οι μολύνσεις covid-19 ενδέχεται να αυξηθούν μετά το άνοιγμα και οι πολιτείες του Κουίνσλαντ και της Δυτικής Αυστραλίας, όπου δεν υπήρχαν κρούσματα, αναμένουν να δουν πώς θα είναι η ζωή με τον κορονοϊό, καθώς υπάρχει ανησυχία ότι το υγειονομικό σύστημα θα φτάσει στα όριά του.

Το lockdown στο Σίδνεϊ, που έχει πέντε εκατομμύρια κατοίκους, επιβλήθηκε το καλοκαίρι προκειμένου να αποφευχθεί η εξάπλωση του παραλλαγμένου στελέχους Δέλτα του κορονοϊού, που θεωρείται ιδιαίτερα μεταδοτικό. Τα μέτρα αίρονται έπειτα από 106 ημέρες μετά και τη μείωση του ημερήσιου αριθμού κρουσμάτων -σήμερα στη Νέα Νότια Ουαλία καταγράφηκαν 496 νέες μολύνσεις covid-19—και την επιτάχυνση της εκστρατείας ανοσοποίησης, με περισσότερο από το 70% του πληθυσμού άνω των 16 ετών να έχει εμβολιαστεί πλήρως.

Στόχος της πολιτείας είναι το 80% του πληθυσμού άνω των 16 ετών να έχει εμβολιαστεί πλήρως ως τα τέλη Οκτωβρίου, όταν θα χαλαρώσουν και άλλο οι περιορισμοί. Όμως οι ανεμβολίαστοι θα παραμείνουν στα σπίτια τους ως την 1η Δεκεμβρίου.

Και τα κομμωτήρια άνοιξαν τις πόρτες τους, με τα ραντεβού των επόμενων ημερών να έχουν ήδη κλείσει. Εξάλλου τα μεσάνυχτα εκατοντάδες άνθρωποι περίμεναν για να μπουν στο Kmart, ένα κατάστημα με είδη σε χαμηλές τιμές, στο Μάουντ Ντρούιτ, ένα προάστιο στο δυτικό Σίδνεϊ. Σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης αναρτήθηκαν φωτογραφίες από μεγάλες ουρές στα ταμεία του καταστήματος. Από τον Ιούνιο καταστήματα, σχολεία, όπως και επιχειρήσεις που δεν θεωρούνταν απαραίτητες, παρέμειναν κλειστά. Οι κάτοικοι της Νέας Νότιας Ουαλίας μπορούσαν να μετακινούνται σε μια απόσταση 5 χιλιομέτρων από το σπίτι τους και δεν επιτρέπονταν να επισκεφθούν συγγενείς, να αθληθούν, να κάνουν ψώνια ή να παραστούν σε κηδείες. Στην αρχή της πανδημίας η Αυστραλία έχει αποφύγει σε μεγάλο βαθμό την εξάπλωση του κορονοϊού στο έδαφός της χάρη σε μια στρατηγική “zero covid” που είχε υιοθετήσει με κλείσιμο των συνόρων της και τη διεξαγωγή μαζικών τεστ. Ωστόσο στη διάρκεια του αυστραλιανού χειμώνα ένα κύμα της επιδημίας λόγω του παραλλαγμένου στελέχους Δέλτα ανάγκασε τις δύο μεγαλύτερες πόλεις της χώρας, το Σίδνεϊ και τη Μελβούρνη, να επιβάλουν lockdown.

### ΟΜΙΛΟΣ VIOHALCO: Ο Ευρωπαίος leader που κερδίζει το στοιχείμα

Το αλουμίνιο είναι το μέταλλο του μέλλοντος, καθώς η ανάγκη για περιορισμό του περιβαλλοντικού αποτυπώματος το καθιστά κύριο συστατικό της νέας παγκόσμιας τάσης. Η θεαματική και σε σύντομο χρόνο στροφή των κατασκευαστών των κύριων βιομηχανικών κλάδων - έχει εκτινάξει ζήτηση, τιμές και χρηματιστηριακά συμβόλαια σε ύψη-ρεκόρ. Με τα πανίσχυρα επενδυτικά σπίνια να προβλέπουν πως sky is the limit. Σε αυτή την συγκυρία ο όμιλος Viohalco είναι -ήδη- έτοιμος από καιρό, καθώς μέσω των δύο μεγαλύτερων θυγατρικών του - σε κλάδους υποδομών - μέσω της Cenergy Holdings (Σωληνοουργεία Κορίνθου και Ελληνικά Καλώδια) και της μεταλλουργίας μέσω της ElvalHalkor (ΕΛΒΑΛ και Χαλκόρ) έχει υλοποιήσει επενδυτικά προγράμματα ύψους 200 εκατ. οδηγώντας τον στην πρώτη ζάδα πανευρωπαϊκά και σε πρωταγωνιστική θέση διεθνώς. Μόλις την Τρίτη η διοίκηση ανακοίνωσε νέα επένδυση, ύψους 100 εκατ, ανεβάζοντας σε βάθος χρόνου τα επενδυτικά projects στα 1,5 δισ. Μεγάλη δυσανάλογα όχι μόνο σε σχέση με την οικονομία μίας χώρας, που για σειρά ετών ήταν σε ρότα αποβιομηχανίας αλλά και έναντι του ευρωπαϊκού ανταγωνισμού. Με παραγωγικότητα, της μονάδας στα Οινόφυτα, στις 350 χιλιάδες τόνους ετησίως ο πήχης έχει ανέβει για τις 520 χιλιάδες το 2023, στόχος που εάν επιτευχθεί θα φέρνει την ElvalHalkor στην 10άδα παγκοσμίως με περιθώρια περαιτέρω αύξησης έως τις 800 χιλιάδες τόνους, όταν θα έχουν ολοκληρωθεί (και ωριμάσει) οι νέες επενδύσεις. Για τον μεγαλύτερο βιομηχανικό όμιλο της χώρας, με τα 28 εργοστάσια σε Ελλάδα και Ευρώπη, που συνεχίζει να επενδύει παραγωγικά (κυρίως) στην χώρα μας - όπου διατηρεί το συντριπτικό μέρος της παραγωγής - η τεράστια ζήτηση από κλάδους λ.χ. αερομεταφορών, αυτοκινητοβιομηχανίας αλλά και τροφίμων μέχρι κάθε είδους δίκτυα κ.α. διασφαλίζει μία παραγωγική δραστηριότητα 24/7/350 με ό,τι αυτό σημαίνει για την εισέτι μεγέθυνσή του. Δεδομένου ότι στις διεθνείς αγορές οι μεγάλες τάσεις (macro trends) επιβάλλουν την χρήση αλουμινίου και χαλκού-ως μέταλλα, που μπορούν να ανακυκλώνονται συνεχώς χωρίς να χάνουν τις ιδιότητες τους - η ElvalHalkor διασφαλίζει ηγετική θέση στον κλάδο «σωλήνων χαλκού», ενώ έχει εδραιώσει την παρουσία της μεταξύ των κορυφαίων βιομηχανιών έλασης αλουμινίου παγκοσμίως.

## Στη μέγγενη των ανατιμήσεων Οι επιχειρήσεις

**Δ**ο «καταιγίδες» ανατιμήσεων συγκλίνουν και απειλούν με βαρύ και παρατεταμένο χειμώνα οικονομίες, επιχειρήσεις και νοικοκυριά. Κινούνται αυτόνομα, ωστόσο η πρώτη επηρεάζει τη δεύτερη. Για την ακρίβεια, την ενισχύει, παρότι και εκείνη κινείται με τη δική της αυτόνομη δυναμική. Από τη μια η ενεργειακή κρίση, που εκτινάσσει το κόστος, πρωτίστως του ηλεκτρικού ρεύματος και του φυσικού αερίου, επιβαρύνοντας καιρία το κόστος λειτουργίας των επιχειρήσεων και το αντίστοιχο της διαβίωσης των νοικοκυριών. Την υποδαυλίζουν, το κόστος της μετάβασης που αποδεικνύεται βιαστική απόφαση χωρίς διασφαλίσεις επάρκειας για ενέργεια από ΑΠΕ, αλλά και η πολιτική της Ρωσίας για το φυσικό αέριο ώστε να εξαναγκάσει τη Δύση σε «συνθηκολόγηση».

Από την άλλη, το χωρίς τέλος ράλι των ανατιμήσεων στις πρώτες ύλες και το μεταφορικό κόστος, απότοκο της πανδημίας και της κατακόρυφης πτώσης της ζήτησης, που ακολουθήθηκε από την έκρηξη και την αδυναμία της προσφοράς να καλύψει τη ζήτηση. Ράλι ανατιμήσεων και πληθωρισμού, που ενισχύεται και από την αύξηση του ενεργειακού κόστους. Και η σύγκλιση των δυο αυτών «καταιγίδων» θα οδηγήσει στην απόλυτη «έκρηξη», την «τέλεια καταιγίδα» που ουδείς εγγυάται για το πραγματικό τελικό κόστος της. Κάτι που θα εξαρτηθεί από την ένταση και τη διάρκεια της. Και μπορεί πολλοί να μιλούν για «παροδικό φαινόμενο» μιλώντας για τον πληθωρισμό, ανάμεσά τους και η ΕΚΤ, όμως μέρα με την ημέρα, οι προβλέψεις γίνονται ολοένα και πιο δυσοίωνες. Ήδη τα όρια πρόβλεψης για εκρηκτικές τιμές στο ρεύμα και το φυσικό αέριο ξεπερνάει και την άνοιξη του 2022. Οι διεθνείς αγορές «δείχνουν» πλέον πολύ υψηλές τιμές και πέρα από την άνοιξη του 2022. Η ενέργεια θα παραμείνει πανάκριβη για πολύ. Με τις ευρωπαϊκές κυβερνήσεις, ανάμεσά τους φυσικά και την ελληνική, να ψάχνουν εναγωνίως για πόρους ώστε να στηρίξουν τις οικονομίες, τις επιχειρήσεις και τα νοικοκυριά σε βάθος χρόνου. Το φαινόμενο είναι πανευρωπαϊκό, σε κάποιες χώρες ήδη όμως η διπλή κρίση παράγει σφοδρές συνέπειες στην παραγωγική διαδικασία και την κοινωνική ζωή. Όπως στη Βρετανία, όπου η έλλειψη καυσίμων έχει προκαλέσει επιχειρηματική και κοινωνική αναστάτωση, ενώ στην αγορά

λιανικής του ρεύματος τα λουκέτα διαδέχονται καθημερινά το ένα το άλλο. Την ίδια ώρα, οι τεράστιες καθυστερήσεις στις αποστολές εμπορευμάτων προς την Ευρώπη, ιδίως από την Ασία, σε συνδυασμό με τις ελλείψεις πρώτων υλών, δημιουργούν ένα κοκτέιλ ελλείψεων στις αγορές και αυξήσεων στις τιμές. Η ομαλή τροφοδοσία των αγορών σε αγαθά, ακόμη και είδη πρώτης ανάγκης έχει ήδη αρχίσει να απειλείται. Στην Ελλάδα η εικόνα είναι εξαιρετικά ανησυχητική και στα δυο «μέτωπα». Σε ό,τι αφορά το ενεργειακό κόστος ο χειμώνας προβλέπεται πολύ βαρύς και δύσκολος για επιχειρήσεις και νοικοκυριά. Η ελληνική αγορά εξαρτώμενη πλήρως από τις εισαγωγές ορυκτών καυσίμων αδυνατεί να «αντιδράσει». Οι εταιρίες ηλεκτρισμού οδηγούν σε μεγάλες αυξήσεις των τιμολογίων, ήδη ξεπερνούν το 35% και 40% και που φτάνουν πλέον στην κατανάλωση και επίκειται και συνέχεια, με άγνωστες επιπτώσεις για τις επιχειρήσεις, τόσο τις ενεργόβρες, αλλά και εκείνες της μέσης τάσης και βέβαια τους απλούς καταναλωτές - νοικοκυριά. Πέρα από το ρεύμα και οι τιμές του φυσικού αερίου, που διεθνώς σημειώνουν διαδοχικά ιστορικά υψηλά, αλλά και του πετρελαίου θέρμανσης εκτινάσσονται, ενώ και στα πρατήρια καυσίμων οι τιμές έχουν πάρει την ανηφόρα, ακόμα και στα αστικά κέντρα, με πολλούς να επιμένουν πως η τιμή της (απλής) αμόλυβδης βενζίνης δεν απέχει πολύ να σπάσει το φράγμα των 2,0 ευρώ/λίτρο.

### COSTA NAVARINO PEKOP ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΣΤΟ SOLD OUT 50 MESSINIA PRO-AM ΜΕ 75 ΟΜΑΔΕΣ ΚΑΙ ΣΕ 3 ΓΗΠΕΔΑ

Με ρεκόρ συμμετοχών θα διεξαχθεί το μεγαλύτερο μέχρι σήμερα και 50 κατά σειρά Messina ProAm στο εμβληματικό συγκρότημα του Costa Navarino, από τις 24 έως τις 27 Νοεμβρίου. Παίκτες από όλο τον κόσμο κατοχύρωσαν εδώ και αρκετούς μήνες τη συμμετοχή τους στο διεθνές τουρνουά, το οποίο για πρώτη φορά θα πραγματοποιηθεί σε τρία γήπεδα, στα βραβευμένα The Dunes Course και TheBay Course, καθώς και στο πρώτο παγκοσμίου «International Olympic Academy Golf Course». Η ονομασία του νέου γηπέδου 18 οπών, είναι το αποτέλεσμα της συνεργασίας μεταξύ της Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας (Δ.Ο.Α.), της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής (Ε.Ο.Ε.) και της Costa Navarino. Πρόκειται για ένα από τα δύο νέα γήπεδα στο Navarino Hills, που έχουν σχεδιαστεί από τον δύο φορές πρωταθλητή Masters και θρύλο του Ryder Cup, José Maria Olazabal. Με την υποστήριξη της Confederation of Professional Golf (CPG) και υπό την αιγίδα της PGA of Greece και της Ελληνικής Ομοσπονδίας Γκολφ, το φετινό τουρνουά έχει συμμετοχές από 20 χώρες, όπως την Αυστρία, το Βέλγιο, την Τσεχία, τη Γαλλία, τη Γερμανία, την Ιρλανδία, την Ιταλία, τη Ρουμανία, τη Ρωσία, τη Σουηδία, την Ελβετία, τη Σλοβακία, την Ολλανδία, το Ηνωμένο Βασίλειο, καθώς και από την Ελλάδα. Επαγγελματίες και ερασιτέχνες γκολφέρ θα διαγωνιστούν στα γήπεδα της Costa Navarino για το χρηματικό έπαθλο των 50.000 ευρώ. Το διεθνές τουρνουά θα πλαισιωθεί όπως κάθε χρόνο, από ένα συναρπαστικό παράλληλο πρόγραμμα θεματικών εκδηλώσεων και δειπνών, συμπεριλαμβανομένης της καθιερωμένης πλέον βραδιάς με φιλανθρωπικό χαρακτήρα, για τα Παιδικά Χωριά SOS. Ο επίσημος αερομεταφορέας του Messina Pro-Am είναι η AEGEAN, μέλος της Star Alliance, της ισχυρότερης παγκόσμιας αεροπορικής συμμαχίας. Η βραβευμένη αεροπορική εταιρία Aegean (Skytrax Best Regional Airline, 4-star COVID-19 Airline Safety, κ.α.) συνεργάζεται με την Costa Navarino, την Confederation of Professional Golf (CPG) και την PGA of Greece και προσφέρει δωρεάν μεταφορά στους επαγγελματίες γκολφέρ, ειδικές τιμές αεροπορικών εισιτηρίων για όλους τους συμμετέχοντες στο Messina Pro-Am καθώς και επιπλέον παροχές όπως δωρεάν μεταφορά του εξοπλισμού γκολφ.

### ΙΑΤΡΙΚΟ ΑΘΗΝΩΝ: ΚΩΔΙΚΟΣ «ΑΝΑΠΤΥΞΗ-ΕΠΕΚΤΑΣΗ»

Για έναν όμιλο που κατέχει τη θέση του leader στον κλάδο της ιδιωτικής υγείας, θα ήταν... αμαρτία τα οικονομικά του στοιχεία να μη... σφύζουν από υγεία. Ο λόγος για τον Όμιλο Ιατρικού Αθηνών, ο οποίος ανακοίνωσε τα οικονομικά αποτελέσματα του πρώτου εξαμήνου για τη χρήση του 2021. Τα αποτελέσματα, είναι ιδιαίτερα θετικά και παρουσιάζουν μεγάλη βελτίωση σε σχέση με τα αποτελέσματα της αντίστοιχης περυσινής περιόδου, αποδεικνύοντας ότι το disruption της πανδημίας δεν ήταν αρκετό για να ανακόψει την πορεία του Ομίλου προς το μέλλον. Τα οικονομικά αποτελέσματα της εταιρίας, η κερδοφορία και τα υψηλά ταμειακά διαθέσιμα, η μείωση του δανεισμού που επιτεύχθηκε, ανοίγουν δρόμους για πλάνα περαιτέρω ανάπτυξης και επέκτασης για τον Όμιλο που ίδρυσε το 1984 ο Γιώργος Αποστολόπουλος και οδηγούν στη νέα εποχή τα παιδιά του, ο πρωτότοκος γιος, Βασίλης, διευθύνων σύμβουλος του Ομίλου και ο αδελφός του Χρήστος, αντιπρόεδρος, λειτουργώντας ενωμένοι. Ποια είναι τα μελλοντικά σχέδια λοιπόν για τον όμιλο που άλλαξε τον κλάδο της υγείας στη χώρα μας; Εξωστρέφεια. Αυτή είναι η λέξη κλειδί για το Ιατρικό Αθηνών, το οποίο προσβλέπει, με όχημα και την οικονομική του υγεία, και στην επέκταση στην Ελλάδα, ενώ ταυτόχρονα συνεχίζει την υλοποίηση του επενδυτικού του προγράμματος, το οποίο αφορά τη συνεχή υιοθέτηση νέων τεχνολογιών και την προσέλκυση καταξιωμένων ιατρών από την Ελλάδα και τη Διασπορά. Ο Όμιλος λοιπόν, ο οποίος έκλεισε το πρώτο εξάμηνο του τρέχοντος έτους με αύξηση 27% του κύκλου εργασιών του, θέτει μεταξύ των πρωτεύοντων στόχων την υλοποίηση του επενδυτικού πλάνου, το digitalization των υπηρεσιών και την ανάπτυξη των ιατρικών τμημάτων. Ο Όμιλος προχωράει συστηματικά το μακροπρόθεσμο επενδυτικό του πλάνο συνολικού ύψους 50 εκ ευρώ το οποίο περιλαμβάνει επενδύσεις σε Ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό τελευταίας γενιάς καθώς και κτιριακές επεκτάσεις στα νοσοκομεία του Ομίλου. Στη Θεσσαλονίκη ειδικότερα, στο Ιατρικό Διαβαλκανικό Θεσσαλονίκης, έχει ξεκινήσει η ανέγερση νέου συγκροτήματος γραφείων ιατρών, ερευνητικού και εκπαιδευτικού κέντρου καθώς και σχολής νοσηλευτικής. Ο CEO του Ομίλου, Δρ Βασίλης Αποστολόπουλος, έχοντας στα χέρια του το «τιμόνι» όχι απλά του ηγετικού, αλλά του μοναδικού ελληνικού πόλου στον κλάδο της υγείας, έχει, στα χρόνια που πέρασαν, εξελίξει το όραμα με το οποίο ξεκίνησε ο πατέρας του. ο οποίος απαντά, στο διαρκώς μεταβαλλόμενο περιβάλλον και στα κερδοσκοπικά Funds, με την υλοποίηση μίας στρατηγικής που βασίζεται σε τέσσερις πυλώνες: «Επενδύσεις - Εκσυγχρονισμός υποδομών-Ισχυροποίηση-Προσφορά». Ήδη, βρίσκεται σε εξέλιξη το ευρύτερο επενδυτικό πρόγραμμα τριετούς διάρκειας και ύψους 40 εκ. ευρώ, με βασικούς άξονες την επέκταση μονάδων, τις κτιριακές αναβαθμίσεις, την αγορά νέων μηχανημάτων και τη διαρκή ανανέωση του υφιστάμενου ιατρικού εξοπλισμού. Το μεγαλύτερο μέρος αυτού του πλάνου έχει υλοποιηθεί, με αγορές κορυφαίου εξοπλισμού, όπως: Το ρομποτικό σύστημα D Vinxi xi, ειδικά διαμορφωμένο, για τον Όμιλο Ιατρικού Αθηνών, που έρχεται να συμπληρώσει τα υπόλοιπα 2 ρομποτικά συστήματα Da Vinci της προηγούμενης έκδοσης.

## 2 προσλήψεις στην ΕΦΑ Κυλάδων για Αθήνα

Η ΕΦΑ Κυλάδων ανακοίνωσε την πρόσληψη επιστημονικού προσωπικού, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την εκτέλεση των αρχαιολογικών εργασιών του υποέργου Τεκμηρίωση περιεχομένου ψηφιακής εφαρμογής σε μνημεία αρμοδιότητας της ΕΦΑ Κυλάδων της Πράξης Ανάπτυξη ψηφιακής εφαρμογής για την ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς της Κέας με Κωδικό ΟΠΣ 5010896 απολογιστικά και με αυτεπιστασία από την Εφορεία Αρχαιοτήτων Κυλάδων για χρονικό διάστημα δύο (2) μηνών από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης έως τη λήξη του υποέργου, εφόσον κριθεί αναγκαίο από την εξέλιξη αυτού. ΠΕ Αρχαιολόγων με ειδικευση στην προϊστορική - κλασική αρχαιολογία 1 ΑΘΗΝΑ ΠΕ Αρχαιολόγων με ειδικευση στην βυζαντινή - μεταβυζαντινή αρχαιολογία 1 ΑΘΗΝΑ Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλουν με τα συνημμένα δικαιολογητικά, είτε με ηλεκτρονικό τρόπο, μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση [kykladone@gmail.com](mailto:kykladone@gmail.com), είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Επαμεινώνδα 10, 10555 Πλάκα Αθήνα,, απευθύνοντάς την στην Εφορεία Αρχαιοτήτων Κυλάδων, υπόψιν κ. Μ. Γλαρέντζου, Μ. Γιαννιώτη (τηλ. επικοινωνίας: 210 3250148), εντός προθεσμίας πέντε (5) ημερολογιακών ημερών που αρχίζει από την επομένη της καταχώρισης στο διαδικτυακό κόμβο (ιστοσελίδα) της εφαρμογής ΔΙΑΥΓΕΙΑ (<http://diangeia.gov.gr>) και του Υ.Π.Π.Ο.Α. (<http://www.culture.gr>) και της ανάρτησης της ανακοίνωσης στον πίνακα ανακοινώσεων της Υπηρεσίας (από [09-10-2021] έως [13-10-2021]).  
Πληροφορίες: <https://diangeia.gov.gr>

# 6 προσλήψεις στον Οργανισμό Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Παιδείας Κεφαλληνίας

**Ο** Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Παιδείας Κεφαλληνίας ανακοίνωσε την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά έξι (6) ατόμων για την υλοποίηση της δράσης Εναρμόνιση Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής (περίοδος 2021-2022) του Οργανισμού / Συνδέσμου Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Παιδείας Κεφαλληνίας, που εδρεύει στο Αργοστόλι της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας.

101 Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Παιδείας Κεφαλληνίας Για τον Δημοτικό Παιδικό Σταθμό Ληξουρίου Στέλλα Κουρούκλη Ληξούρι Δήμος Ληξουρίου (Π.Ε. Κεφαλληνίας) ΥΕ Βοηθών Μαγείρων Από την υπογραφή της σύμβασης έως τη λήξη του σχολικού έτους, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος 2

102 Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Παιδείας Κεφαλληνίας Για τον Παιδικό Σταθμό Ελειού Πρόννων Τα Ζουζούνια Αγία Ειρήνη Ελειού Πρόννων Δήμος Αργοστολίου (Π.Ε. Κεφαλληνίας) ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων Από την υπογραφή της σύμβασης έως τη λήξη του σχολικού έτους, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος 1

103 Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Παιδείας Κεφαλληνίας Για τον Δημοτικό Παιδικό Σταθμό Σάμης Σάμη Δήμος Σάμης (Π.Ε. Κεφαλληνίας) ΔΕ Βοηθών Βρεφονηπιοκόμων Από την υπογραφή της σύμβασης έως τη λήξη του σχολικού έτους, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προ-

γράμματος 1

104 Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Παιδείας Κεφαλληνίας Για τον Δημοτικό Παιδικό Σταθμό Ληξουρίου Στέλλα Κουρούκλη Ληξούρι Δήμος Ληξουρίου (Π.Ε. Κεφαλληνίας) ΥΕ Βοηθών Μαγείρων Από την υπογραφή της σύμβασης έως τη λήξη του σχολικού έτους, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος 1

105 Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης & Παιδείας Κεφαλληνίας Για τον Παιδικό Σταθμό Ελειού Πρόννων Τα Ζουζούνια Αγία Ειρήνη Ελειού Πρόννων Δήμος Αργοστολίου (Π.Ε. Κεφαλληνίας) ΥΕ Βοηθητικό προσωπικό \*Από την υπογραφή της σύμβασης έως τη λήξη του σχολικού έτους, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος 1

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, κατά περίπτωση, ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ ή ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ & ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ, Λεωφόρος Βεργωτί 131, Τ.Κ. 28100, Αργοστόλι Κεφαλληνίας, απευθύνοντάς την στο Τμήμα Διοικητικών - Οικονομικών Υπηρεσιών υπόψιν κου Ηλιά Γουλιμί (τηλ. επικοινωνίας: 2671022425 και 2671025994).

## 2 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ

Ο Δήμος Μαρκοπούλου Μεσογαίας ανακοίνωσε την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δύο (2) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών της Κοινωφελούς δημοτικής Επιχείρησης Μαρκοπούλου Μεσογαίας (Κ.Δ.Ε.Μ.), που εδρεύει στο Δήμο Μαρκοπούλου Μεσογαίας Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής

201 Κοινοφελής Δημοτική Επιχείρηση Μαρκοπούλου Μεσογαίας (Κ.Δ.Ε.Μ.) (Για τη λειτουργία του κινηματοθεάτρου Άρτεμις) Δήμος Μαρκοπούλου Μεσογαίας Περιφερειακή Ενότητα Ανατολικής Αττικής ΔΕ Εισπράκτορας Ταμίας (Για το Κινηματοθέατρο Άρτεμις) Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-05-2022 1

202 Κοινοφελής Δημοτική Επιχείρηση Μαρκοπούλου Μεσογαίας (Κ.Δ.Ε.Μ.) (Για τη λειτουργία του κινηματοθεάτρου Άρτεμις) Δήμος Μαρκοπούλου Μεσογαίας Περιφερειακή Ενότητα Ανατολικής Αττικής ΥΕ Καθαριστής/τρια (Για το Κινηματοθέατρο Άρτεμις)

Από την υπογραφή της σύμβασης έως 31-05-2022 1 Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν μαζί με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, είτε ηλεκτρονικά ([kdem@markopoulo.gr](mailto:kdem@markopoulo.gr)), είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Κοινοφελής Δημοτική Επιχείρηση Μαρκοπούλου Μεσογαίας (Κ.Δ.Ε.Μ.) - Δημαρχείο Μαρκοπούλου, Κεντρική Πλατεία, Τ.Κ. 19003, Μαρκόπουλο Μεσογαίας Ν. Αττικής, υπ' όψιν κας Μαρίας Μαργέτη (τηλ. επικοινωνίας: 22990-20128).



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

ΑΔΑ: 9Ε6Ξ639-40Β

**Ανακοίνωση παράτασης της προθεσμίας υποβολής προσφορών στον Ανοικτό Διεθνή Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό επιλογής Αναδόχου για την ανάθεση της Σύμβασης Προμήθειας Αγαθών με τίτλο «Προμήθεια και Εγκατάσταση Σταθερού Σταθμού Ραδιογυαλιόμετρησης ΗΦ (ΣΣΡΗΦ)» με Κωδικό ΟΠΣ 5029958**

Η Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων (ΕΕΤΤ) ανακοινώνει τη χορήγηση παράτασης δεκαεπτά (14) ημερών στην προθεσμία υποβολής προσφορών στο πλαίσιο του ανοικτού διεθνούς ηλεκτρονικού διαγωνισμού επιλογής Αναδόχου για την ανάθεση της Σύμβασης Προμήθειας Αγαθών με τίτλο: «Προμήθεια και Εγκατάσταση Σταθερού Σταθμού Ραδιογυαλιόμετρησης ΗΦ (ΣΣΡΗΦ)» με Κωδικό ΟΠΣ 5029958, που προκηρύχθηκε με την ΑΠ. 1002/1/29-07-2021 Απόφαση της ΕΕΤΤ. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών μετατίθεται από τις 14-10-2021 και ώρα 15:00 στις 29-10-2021 και ώρα 15:00. Η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μετατίθεται αντίστοιχα από την 15-10-2021 στην 01-11-2021 και ώρα 10:00. Οι αιτήσεις για παροχή διευκρινίσεων μπορούν να κατατεθούν έως δώδεκα (12) ημέρες πριν την ως άνω καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και απαντώνται αντίστοιχα στο δικτυακό τόπο του διαγωνισμού μέσω της διαδικτυακής πύλης [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr) του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. μέχρι έξι (6) ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών.

**Κωνσταντίνος Μασσέλος  
Πρόεδρος ΕΕΤΤ**

ΑΔΑ: 9ΦΡ1469Β7Τ-ΑΔΒ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Γενική Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών  
Διεύθυνση Διοικητικού  
Τμήμα Διδακτικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού  
Υπεύθυνος: κα Αθ. Λυμπεροπούλου  
Τηλέφωνο: 210-4142223

Πειραιάς 6-10-2021

Αριθμ. Πρωτ.: 20216744

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΘΕΣΕΩΝ**

Το Πανεπιστήμιο Πειραιώς ανακοινώνει ότι στο ΦΕΚ 2301/τ.Γ'/29-9-2021 δημοσιεύθηκε η προκήρυξη των παρακάτω θέσεων ΔΕΠ, ως εξής:

### Σχολή Ναυτιλίας και Βιομηχανίας

#### Τμήμα Ναυτιλιακών Σπουδών

Μία (1) κενή θέση στη βαθμίδα του **Αναπληρωτή Καθηγητή ή του Επικούρου Καθηγητή** στο γνωστικό αντικείμενο «**Λογιστική Χρηματοδότηση στη Ναυτιλία και τις Μεταφορές**» με συνοπτική περιγραφή αντικείμενου: «Το αντικείμενο της θέσης είναι η εξέταση θεμάτων που αφορούν κυρίως στη χρηματοδότηση στον χώρο της ναυτιλίας και των μεταφορών, στην αποτύπωση των περιουσιακών κινήσεων και ροών σε επίπεδο εταιρείας, μέσω της εξέτασης και ανάλυσης των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων αλλά και στην εκτίμηση των βασικών λογιστικών και χρηματοοικονομικών δεικτών. Επίσης στη περιγραφή των τεχνικών που αφορούν τη λήψη χρηματοοικονομικών αποφάσεων στον κλάδο της ναυτιλίας και των μεταφορών, στη περιγραφή των εναλλακτικών πηγών χρηματοδότησης (μετοχικό κεφάλαιο, δανεισμός, διάφορες αγορές χρημάτων και παραγώγων κτλ) καθώς και στην εξέταση του τρόπου λήψης επενδυτικών αποφάσεων από τις ναυτιλιακές εταιρείες, κάτω από συνθήκες αβεβαιότητας». (ΑΔΑ: **Ω5ΗΔ469Β7Τ-ΡΧΡ**).

Κωδικοί Ανάρτησης προκήρυξης στο πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ: **APP 24023, APP 24024**

### Σχολή Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών

#### Τμήμα Πληροφορικής

Μία (1) θέση για εξέλιξη στη βαθμίδα του **Αναπληρωτή Καθηγητή** στο γνωστικό αντικείμενο «**Τεχνολογία Εξατομικευμένου Λογισμικού**» με συνοπτική περιγραφή: «Η ειδικότερη περιοχή της Τεχνολογίας Λογισμικού που μελετά τη μοντελοποίηση χρηστών λογισμικού με εφαρμογή προηγμένων μεθοδολογιών, θεωριών και αλγορίθμων προκειμένου να εξατομικεύεται δυναμικά το λογισμικό στον εκάστοτε χρήστη του ή σε ομάδα χρηστών του. Το λογισμικό αυτό μπορεί να εφαρμόζεται σε λογισμικό για εξατομικευμένη δια ζώσης ταυτοποίηση ή/και εξατομικευμένη αναζήτηση, εξατομικευμένη αναζήτηση υπηρεσιοστρεφούς λογισμικού και ανάκτηση πληροφορίας ή/και σε προσαρμοστικά συστήματα διδασκαλίας και πολιτισμού». (ΑΔΑ: **691Π469Β7Τ-ΖΕΤ**).

Κωδικοί Ανάρτησης προκήρυξης στο πληροφοριακό σύστημα ΑΠΕΛΛΑ: **APP 24013**

Η προθεσμία για την υποβολή υποψηφιοτήτων λήγει στις **7-12-2021**.

Η υποβολή υποψηφιοτήτων θα γίνει μέσω του **Πληροφοριακού Συστήματος ΑΠΕΛΛΑ** στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://apella.minedu.gov.gr>  
Πληροφορίες για τα απαιτούμενα δικαιολογητικά παρέχονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στα Τμήματα Ναυτιλιακών Σπουδών (210-4142074) και Πληροφορικής (210-4142097).

**Ο Πρύτανης  
Καθηγητής Άγγελος Χ. Κότιος**

### ΔΙΑΦΟΡΑ

#### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Δυνάμει της υπ' αριθμ. 113/2021 Διάταξης του κοου Ειρηνοδίκη Αθηνών (Διαδικασία Εκουσίας Δικαιοδοσίας), εγκρίθηκαν οι τροποποιήσεις στο καταστατικό του σωματείου με την επωνυμία «ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ», που εδρεύει στην Αθήνα και εκπροσωπείται νομίμως, ειδικότερα δε το άρθρο 1 με το οποίο τροποποιήθηκε η επωνυμία του σωματείου σε "ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ", καθώς και τα άρθρα 2,3,4 και 12, σύμφωνα με το από 1.02.21 τροποποιημένο καταστατικό του.

Αθήνα, 11-10-2021

**Η Πληρεξούσια Δικηγόρος ΧΡΙΣΤΙΝΑ Γ.ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΑΘΗΝΩΝ ΑΜ ΔΣΑ 31496- ΜΑΥΡΟΚΟΡΔΑΤΟΥ 6- ΑΘΗΝΑ**

**Περίληψη της με αριθμό 3365 / 8.10.2021 έκθεσης επιδόσεως** της Δικαστικής Επιμελήτριας της Περιφέρειας του Εφετείου Αθηνών, διορισμένης στο Πρωτοδικείο Αθηνών, Σοφίας Ανδ. Αχόλου, μέλους της ΕΑΔΕ με την επωνυμία «ΜΥΡΤΩ Ι. ΣΙΩΡΗ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ», που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Θεμιστοκλέους αρ. 4, με ΑΦΜ 996911588, Δ.Ο.Υ. Α' Αθηνών, νομίμως εκπροσωπούμενης, με την οποία, ύστερα από έγγραφη παραγγελία, του Δικηγόρου ΑΘΗΝΩΝ Αθανάσιου Χαρακινιώτη για την Δικηγορική εταιρεία με την επωνυμία «ΧΑΡΑΚΤΙΝΙΩΤΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» πληρεξούσιος της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» με ΑΦΜ:094014201, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου αριθ. 86 και εκπροσωπείται νόμιμα, ΕΠΙΔΟΘΗΚΕ προς τον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών για την ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ ΝΙΝΑ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ με ΑΦΜ 135201925, πρώην κάτοικο Χανίων Κρήτης, επί της οδού Πεζάνου αρ. 16, άλλως κάτοικο Θεσσαλονίκης επί της οδού Λαγκαδά αρ. 10 και πάροδο Λαγκαδά γωνία, άλλως κάτοικο Αθηνών, οδός Λουσιμάχου αρ. 25 και ήδη αγνώστου διαμονής ως οφειλέτρια, ακριβές αντίγραφο της από 21/09/2021 ΑΓΩΓΗΣ (ΤΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ) της πρώτης και ΚΑΤΑ: της ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ ΝΙΝΑΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ με ΑΦΜ 135201925, πρώην κατοίκου Χανίων Κρήτης, επί της οδού Πεζάνου αρ. 16, άλλως κατοίκου Θεσσαλονίκης επί της οδού Λαγκαδά αρ. 10 και πάροδο Λαγκαδά γωνία, άλλως κάτοικο Αθηνών, οδός Λουσιμάχου αρ. 25 και ήδη αγνώστου διαμονής ως οφειλέτριας, απευθυνόμενης ενώπιον του ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ μαζί με τις κάτω από αυτήν πράξη: τη με Γενικό Αριθμό Κατάθεσης: 72524/2021 και με Ειδικό Αριθμό Κατάθεσης: 10674/2021 Έκθεση Κατάθεσης Δικογράφου ΑΓΩΓΗΣ, Διαδικασία: ΝΕΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΜΟΝΟΜΕΛΟΥΣ, Αντικείμενο: ΕΝΟΧΙΚΟ, της κ. Γραμματέως του πιο πάνω Δικαστηρίου, με την οποία βεβαιώνεται ότι αυτή κατατέθηκε στο ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ την 22/09/2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 07:22. Η προθεσμία κατάθεση των προτάσεων, για τους διαδίκους είναι εκατό (100) ημέρες από την κατάθεση της αγωγής. Η παραπάνω προθεσμία παρατείνεται κατά τριάντα (30) ημέρες για όλους τους διαδίκους (αν ο εναγόμενος ή κάποιος από τους ομοδίκους του διαμένει στο εξωτερικό ή είναι αγνώστου διαμονής. Επισημαίνεται ότι εκπρόθεσμες προτάσεις δεν λαμβάνονται υπόψη. Μέσα στην ίδια

προθεσμία κατατίθεται και το αποδεικτικό επίδοσης της αγωγής, για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες καλούμενη ταυτόχρονα να παραστεί όταν και όπου ανωτέρω ορίζεται. Η παρούσα δημοσιεύεται ύστερα από έγγραφη παραγγελία αρμόδιου Εισαγγελέα σε δύο ημερήσιες εφημερίδες ήτοι: 1. Η «Ηχώ των Δημοπρασιών» και 2. Η «Γενική των Δημοπρασιών»

#### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Την 11/10/2021 επέδωσα στον κ. ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΒΟΛΟΥ, δια τον ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟ ΑΜΠΑΤΖΗ του ΚΩΝ/ΝΟΥ πρώην κάτοικο Βλύχου Μεγάρων και νυν αγνώστου διαμονής ΑΦΜ 047784087 με την αριθμ. 2438Ε' βιβλ./11-10-2021 έκθεσή μου επιδόσεως, ακριβές αντίγραφο της από 20-9-2021 και ενώπιον του Μον/λου Πρωτ/κείου Βόλου (Τακτική διαδικασία), αγωγής της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΕ» που εδρεύει στην Αθήνα, Αιόλου 88, νόμιμα εκπροσωπούμενης, ΑΦΜ: 094014201. Η αγωγή κατατέθηκε με έκθεση κατάθεσης αριθμ. ΤΜ201/ 28.9.2021 στη Γραμματέα του Μον. Πρωτ. Βόλου και με ταυτόχρονη πράξη της επισημαίνεται ότι μέσα σε 130 ημέρες από την κατάθεση της αγωγής οι διάδικοι οφείλουν να καταθέσουν προτάσεις & όλα τα αποδεικτικά μέσα & διαδικαστικά έγγραφα που επικαλούνται, και ότι εκπρόθεσμες προτάσεις δεν λαμβάνονται υπόψη. Ακολουθεί η από 5.10.2021 παραγγελία για επίδοση προς τον ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΒΟΛΟΥ δια τον ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟ ΑΜΠΑΤΖΗ του ΚΩΝ/ΝΟΥ πρώην κάτοικο Βλύχου Μεγάρων & νυν αγνώστου διαμονής ΑΦΜ 047784087 προς γνώση του & τις νόμιμες συνέπειες.

Βόλος 11/10/2021

**Η επιδόσα Δικαστική Επιμελήτρια ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΧΑΤΖΗΒΑΓΙΑΝΝΗ - ΛΕΚΟΥ**

#### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ (ΥΠ' ΑΡΙΘ. ΚΑΤΑΘ. 71105/940/16-9-2021 ΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ)

Διά της υπ' αρ. 11669/11.10.2021 έκθεσης επίδοσης της Δικαστικής Επιμελήτριας στο Εφετείο Αθηνών Μαρίας Ντούπη, μετά από έγγραφη παραγγελία της Δικαστικής Πληρεξούσιας Ν.Σ.Κ. Αναθωνικής Κούτρμου, επιδόθηκε στον κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών, για τον καθ' ου Στυλιανό Τουχιτίδη του Χρύσανθου, ως φερόμενο κάτοικο Βούλας Αττικής, οδός Δωδεκανήσου αρ. 15Α, και ήδη ως αγνώστου διαμονής, ακριβές αντίγραφο της με ημερομηνία 16.09.2021 κλήσης του Ελληνικού Δημοσίου, νομίμως εκπροσωπούμενου από τον Διοικητή της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ) που εδρεύει στην Αθήνα (ΑΦΜ ΑΑΔΕ: 997073525) και στην προκειμένη περίπτωση και από τον Προϊστάμενο της Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε. Αθηνών και τον Προϊστάμενο της Δ.Ο.Υ. Κέντρου Ελέγχου Μεγάλων Επιχειρήσεων, με ΓΑΚ: 71105/16-9-2021 και ΕΑΚ: 940/16-9-2021 ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, στροφόμενης και κατά του ανωτέρω αγνώστου διαμονής καθ' ου η κλήση, η οποία θα προσδιορισθεί προς συζήτηση κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 237 ΚΠολΔ, με την παραγγελία να γίνει η επίδοση για να λάβει ο καθ' ου γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες. Το Ελληνικό Δημόσιο με την παραπάνω κλήση του ζητάει να γίνει αυτή δεκτή προκειμένου να συζητηθούν ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών οι από 8-9-2021 αντιρρήσεις του και να γίνουν αυτές δεκτές. Να μεταρροβισθεί

ο από 18-5-2021 Λογαριασμός (πίνακας) Διανομής πτωχευτικής περιουσίας της εταιρείας με την επωνυμία «ΚΑ-ΣΤΕΛ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΩΝ», που συνετάγη από τον οριστικό σύνδικο της ενώσεως των πιστωτών, Δικηγόρο Αθηνών, Ιωάννη Κατοχιανό του Γεωργίου, ο οποίος εγκρίθηκε από τον κ. Εισηγητή της πτώχευσης πριν την υποβολή των αντιρρήσεων μας και συντασσόμενου νέου πίνακα να ικανοποιηθεί το Ελληνικό Δημόσιο κατά τα ειδικώς αναφερόμενα στις αντιρρήσεις μας. Να καταδικαστούν οι καθ' ών στη δικαστική μας δαπάνη άλλως, να επιβληθεί η δικαστική δαπάνη σε βάρος της πτωχευτικής περιουσίας.

Αθήνα 11.10.2021

**Η Πληρεξούσια του Ελληνικού Δημοσίου, Αγαθονίκη Σ. Κούτρου Δικαστική Πληρεξούσια Ν.Σ.Κ.**

**Με την υπ' αρ. 1093/2021 έκθεση** του Εισηγητή της πτώχευσης της εταιρείας «ΚΑΣ ΑΕΒΕ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ, ΣΙΔΗΡΟΥ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ» (Μ.29719) ετεπράτη η εκποίηση με δημόσιο πλειστηριασμό, των κινητών πραγμάτων της πτώχευσης που αναφέρονται στην από 15-9-2017 με αρ. κατ. 2262/19-9-2017 έκθεση απογραφής, είτε ως σύνολο, είτε κατά κατηγορίες, είτε διακεκριμένα κάθε πράγμα με μειωμένη τιμή εκποίησης της τιμής που ορίστηκε με την υπ' αριθμ. 302/2019 έκθεση μειωμένη κατά ποσοστό 90% και συγκεκριμένα με συνολική τιμή 13.883 ευρώ και τιμή Α' προσφ. 9.255 ευρώ, με την επιφύλαξη της έγκρισης της εκποίησης, ανάλογα με το τίμημα που θα επιτευχθεί. Η εκποίηση θα γίνει την πρώτη Δευτέρα με την πάροδο δέκα (10) εργάσιμων ημερών από την δημοσίευση της παρούσας στο Δελτίο Ταμείου Νομικών και ώρα 11.00', στο κατάστημα του Πρωτοδικείου Αθηνών και θα επαναλαμβάνεται κάθε επόμενη Δευτέρα, την ίδια ώρα, μέχρι να εγκριθεί το τίμημα. Η δαπάνη μεταβίβασης και τα έξοδα γενικά, βαρύνουν τον υπερθεματιστή.

Αθήνα, 8-10-2021

**Η Σύндικος Ευαγγελία Αναστασάκη Μαυρομιχάλη 1, Αθήνα Τηλ. 2103810034- 6973304529**

#### Κ Λ Η Ρ Ο Δ Ο Τ Η Μ Α ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΖΑΛΑΧΑ 67100 ΞΑΝΘΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Διαχειριστική Επιτροπή του Κληροδοτήματος «Θεοδώρου Ζαλάχα» ανακοινώνει τη χορήγηση οικονομικών βοηθημάτων σε αριστούχους απόρους μαθητές του Νομού Ξάνθης οι οποίοι εισήχθησαν κατά το σχολικό έτος 2020 - 2021 σε Α.Ε.Ι. της χώρας και φοιτούν σε αυτή. Πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.im-xanthis.gr καθώς και στο τηλέφωνο 2541022505.

Με εντολή

**της Διαχειριστικής Επιτροπής Ο Πρόεδρος Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ Ο ΞΑΝΘΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΔΗΓΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗΜΩΝ**

#### ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ ΑΡΘΡΟ 135 ΠΑΡ. 1 Κ.ΠΟΛ.ΔΙΚ.

Ενώ η Δικαστική Επιμελήτρια του Εφετείου Βορείου Αιγαίου, διορισμένη στο Πρωτοδικείο Μυτιλήνης, Βασιλική Μ. Δεμερτζή, με ΑΦΜ 065752915 της Δ.Ο.Υ.

Μυτιλήνης, που έχω την έδρα μου στη Μυτιλήνη, οδός Καβέτσου αρ. 17, τηλ. 2251 0 28254, ύστερα από έγγραφη παραγγελία της Δικηγόρου Αθηνών κας Νίκης Παπουτσιή, μέλους της δικηγορικής εταιρείας Χαρακινιώτη & Συνεργάτες, πληρεξούσιας της Ανώνυμης Τραπεζικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» με Α.Φ.Μ.: 094014201, που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αιόλου αρ. 86 και εκπροσωπείται νόμιμα, επέδωσα, σύμφωνα με την με αριθμό 11.041 Γ'/08-10-2021 έκθεση επίδοσης μου, στην Εισαγγελέα Πρωτοδικών Μυτιλήνης κ. ΣΤΑΜΑΤΙΑ ΣΑΚΟΥΛΑ, Αντεισαγγελέα Πρωτοδικών, για την ήδη αγνώστου διαμονής κάτοικο Εύα Αβραμιδίου του Λαζάρου με Α.Φ.Μ.: 301406892, πρώην κάτοικο ΜΥΡΙΝΑΣ ΛΗΜΝΟΥ, οδός ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 14, ως οφειλέτριας, ακριβές αντίγραφο της από 26.08.2021 ΑΓΩΓΗΣ - ΤΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ, ενώπιον του Ειρηνοδίκειου Λήμνου, της πρώτης κατ' αυτής, σύμφωνα με την οποία αιτείται: Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή της και να υποχρεωθεί η εναγόμενη να της καταβάλει το συνολικό ποσό των ΕΥΡΩ ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΤΡΙΑΚΟΣΙΩΝ ΤΡΙΩΝ ΧΙΛΙΑΔΩΝ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΑΡΩΝ ΛΕΠΤΩΝ (18.303.140). Η ανωτέρω απαίτηση της αναλύεται ως ακολούθως: Σύνολο Ληξιπρόθεσμων Οφειλών ποσού 18.303,14 €, Ληξιπρόθεσμα Χρεολύσια ποσού 17.881,28 €, Τόκοι Κεφαλαίου ποσού 0,00€, Τόκοι Υπερημερίας ποσού 421,86 € και έξοδα ποσού 0,00. Και να κληρωθεί η εκδοθησομένη απόφαση προσωρινά εκτελεστή. Στο τέλος του εγγράφου (Α' στάδιο προδικασίας) υπάρχουν οι παρακάτω πράξεις: α) η με αριθμό 8/2021 έκθεση κατάθεσης δικογράφου ΑΓΩΓΗΣ (ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ - ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ: Αγωγή χρέους από σύμβαση δανείου της κ. Γραμματέως του πιο πάνω Δικαστηρίου Ευαγγελίας Πρέκα, με την οποία βεβαιώνεται ότι αυτή κατατέθηκε την 30/08/2021, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 και β) η με χρονολογία 30/08/2021 ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ ότι: α) Η αγωγή θα πρέπει να επιδοθεί στους εναγομένους μέσα σε προθεσμία τριάντα (30) ημερών από την κατάθεσή της κι αν αυτή ή κάποιος ομοδίκος της διαμένει στο εξωτερικό ή είναι αγνώστου διαμονής εντός εξήντα (60) ημερών (άρ. 215 παρ.2 εδ. α' Κ.Πολ.Δ.). β) Οι διάδικοι οφείλουν, μέσα σε εκατό (100) ημέρες από την κατάθεση της αγωγής, να καταθέσουν τις προτάσεις τους και να προσκομίσουν όλα τα αποδεικτικά μέσα και τα διαδικαστικά έγγραφα που επικαλούνται μ' αυτές. Μέσα στην ίδια προθεσμία κατατίθενται το αποδεικτικό επίδοσης της αγωγής καθώς και τα πληρεξούσια έγγραφα προς τους δικηγόρους (άρθρ. 96 Κ.Πολ.Δ.). Το δικαστικό ένσημο κατατίθεται το αργότερο μέχρι τη συζήτηση της υποθέσεως. Η παραπάνω προθεσμία παρατείνεται κατά 30 ημέρες, για όλους τους διαδίκους, αν ο εναγόμενος ή κάποιος από τους ομοδίκους του διαμένει στο εξωτερικό ή είναι αγνώστου διαμονής (άρθρ. 237 παρ.1 Κ.Πολ.Δ.). Οι αμοιβαίες αντικρούσεις γίνονται με προσθήκη στις προτάσεις, η οποία κατατίθεται μέσα στις επόμενες δεκαπέντε (15) ημέρες από τη λήξη της παραπάνω προθεσμίας με την παρέλευση των οποίων κλείνει ο φακέλος της δικογραφίας. Νέοι ισχυρισμοί με την προσθήκη μπορεί να προταθούν και νέα αποδεικτικά μέσα να προσκομισθούν μόνο για την αντίκρουση των ισχυρισμών που περιέχονται στις προτάσεις (άρθρ. 237 παρ.2 Κ.Πολ.Δ.). Στις παραπάνω προθεσμίες δεν υπολογίζεται το χρονικό διάστημα από 1 έως 31 Αυγούστου. Αν η αγωγή δεν επιδοθεί στην προθεσμία αυτή, θεωρείται ως μη ασκηθείσα. Εκ-

πρόθεσμες προτάσεις και προσθήκες δεν λαμβάνονται υπόψη (άρθρ. 237 παρ.2 Κ.Πολ.Δ.). Προς γνώση αυτής και για τις νόμιμες συνέπειες.

**Μυτιλήνη 08 Οκτωβρίου 2021 Η Δικαστική Επιμελήτρια Βασιλική Μ. Δεμερτζή**

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ

**ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ** Με την υπ' αριθ. 10.974Δ/08-10-2021 έκθεση επίδοσης του Δικ. Επιμελητή του Εφετείου Πειραιώς με έδρα το Πρωτοδικείο Πειραιώς Κλεάνθη Κ. Κалаμπαιλική, κατοίκου Αθήνας, Νικηταρά 8-10, τηλ. 210-3818010, επεδόθη τη επιστεύσει της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία "ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.Γ.Α.", που εδρεύει στο Χαλάνδρι Αττικής, Λεωφ. Κηφισίας, αρ. 274, με ΑΦΜ 094060402, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα στον κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών, για την Γεωργία Ιωαννίδου του Κωνσταντίνου, πρώην κάτοικο Πύργου Ηλείας, οδός Καραχάλιου, αρ. 8 και Αγ. Δημητρίου Αττικής, οδός Σπετσών, αρ. 33 και ήδη αγνώστου διαμονής, με ΑΦΜ 047648458, το από 05-10-2021 ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗ ΕΙΣ ΧΕΙΡΑΣ ΤΡΙΤΩΝ, που απευθύνεται ενώπιον παντός αρμοδίου δικαστηρίου και αρχής με την οποία κατάσχει αναγκαστικώς εις χείρας των τρίτων το ποσό των καταθέσεων της παραπάνω οφειλτέως και κάθε χρηματικό ποσό θα περιέλθει στα χέρια των τρίτων στο μέλλον, καθώς και κάθε άλλη απαίτησή του από αυτούς και έως την εξόφληση, μέχρι του ποσού της οφειλής των εκατόν τριάντα οκτώ χιλιάδων τετρακοσίων πενήντα τριών ευρώ και τριάντα δύο λεπτών (138.453,32 ευρώ), άλλως σε περίπτωση μικρότερου ποσού καταθέσεων η αντίστοιχων μετοχών, μέχρι του ύψους αυτού. Παραγγέλλει-επιτάσσει τους τρίτους όπως μην καταβάλουν το ανωτέρω αναλυτικώς περιγραφόμενο ποσό προς την καθής η εκτέλεση οφειλτέως ούτε σε άλλον τρίτο διεκδικούντα την είσπραξη του από κάθε αιτία αλλά να κρατηθούν εις χείρας των τρίτων περαιτέρω νόμιμα, με τη ρητή επιφύλαξη για κάθε νόμιμο δικαίωμα. Νόμιμοι αντίκλητοι και δεκτικοί καταβολής διορίζονται οι εξής: 1) Στέφανος Βερζοβίτης, 2/ Γαβριήλ Λαμπριδής, 3) Μαρία Ευαγγελάκου, δικηγόρος, 4) Πηνελόπη Κυριακού, δικηγόρος, 5) Ευγενία Ζαχαροπούλου, δικηγόρος, 6) Ελευθερία Βεντουρή, δικηγόρος, 7) Μαρία Τσαμπά, ασκούμενη δικηγόρος ως και τον επιδιδόντα την παρούσα δικαστικό επιμελητή.

Αθήνα 08-10-2021

**Ο Δικαστικός Επιμελητής Κλεάνθης Κ. Κалаμπαιλικής**

**Ο Δικαστικός Επιμελητής Κλεάνθης Κ. Κалаμπαιλικής**

### ΠΕΡΙΛΗΨΗ

**ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΕΝΤΟΣ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ** Με την υπ' αριθ. 10.976Δ/08-10-2021 έκθεση επίδοσης του Δικ. Επιμελητή του Εφετείου Πειραιώς με έδρα το Πρωτοδικείο Πειραιώς Κλεάνθη Κ. Κалаμπαιλική, κατοίκου Αθήνας, Νικηταρά 8-10, τηλ. 210-3818010, επεδόθη τη επιστεύσει της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία "ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.Γ.Α.", που εδρεύει στο Χαλάνδρι Αττικής, Λεωφ. Κηφισίας, αρ. 274, με ΑΦΜ 094060402, Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα στον κ. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών, για τον Γεώργιο Σταυρόπουλο του Φωτίου, πρώην κάτοικο Σοπίου Ηλείας και Αγ. Δημητρίου Αττικής, οδός Σπετσών, αρ. 33 και ήδη αγνώστου διαμονής, με ΑΦΜ 018492110, το από 05-10-2021 ΚΑΤΑΣΧΕΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΚΑΤΑΣΧΕΣΗ ΕΙΣ ΧΕΙΡΑΣ ΤΡΙΤΩΝ, που απευθύνεται ενώπιον παντός αρμοδίου δικαστηρίου και αρχής με την οποία κατάσχει αναγκαστικώς εις χείρας των τρίτων

το ποσό των καταθέσεων του παραπάνω οφειλέτη και κάθε χρηματικό ποσό θα περιέλθει στα χέρια των τρίτων στο μέλλον, καθώς και κάθε άλλη απαίτησή του από αυτούς και έως την εξόφληση, μέχρι του ποσού της οφειλής των εκατόν τριάντα οκτώ χιλιάδων τετρακοσίων πενήντα τριών ευρώ και τριάντα δύο λεπτών (138.453,32 ευρώ), άλλως σε περίπτωση μικρότερου ποσού καταθέσεων η αντίστοιχων μετοχών, μέχρι του ύψους αυτού. Παραγγέλλει-επιτάσσει τους τρίτους όπως μην καταβάλουν το ανωτέρω αναλυτικώς περιγραφόμενο ποσό προς τον καθού η εκτέλεση οφειλτέως ούτε σε άλλον τρίτο διεκδικούντα την είσπραξη του από κάθε αιτία αλλά να κρατηθούν εις χείρας των τρίτων περαιτέρω νόμιμα, με τη ρητή επιφύλαξη για κάθε νόμιμο δικαίωμα. Νόμιμοι αντίκλητοι και δεκτικοί καταβολής διορίζονται οι εξής: 1) Στέφανος Βερζοβίτης, 2/ Γαβριήλ Λαμπριδής, 3) Μαρία Ευαγγελάκου, δικηγόρος, 4) Πηνελόπη Κυριακού, δικηγόρος, 5) Ευγενία Ζαχαροπούλου, δικηγόρος, 6) Ελευθερία Βεντουρή, δικηγόρος, 7) Μαρία Τσαμπά, ασκούμενη δικηγόρος ως και τον επιδιδόντα την παρούσα δικαστικό επιμελητή.

Αθήνα 08-10-2021

**Ο Δικαστικός Επιμελητής Κλεάνθης Κ. Κалаμπαιλικής**

**Ο Δικαστικός Επιμελητής Κλεάνθης Κ. Κалаμπαιλικής**

**ΠΡΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ: Όταν θέλετε η διακήρυξη σας να καταχωρηθεί εκτός από την εφημερίδα μας και σε άλλη ημερήσια πολιτική ή οικονομική εφημερίδα της Αθήνας ενημερώστε μας. Η «ΗΧΩ ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ» θα φέρει σε πέρας την επιθυμία σας χωρίς καμία πρόσθετη επιβάρυνση.**

## Οι street workers του Δήμου Αθηναίων, «φύλακες-άγγελου» για τους άστεγους

Επτά ημέρες την εβδομάδα, πρωί και βράδυ, οι ομάδες streetwork του Κέντρου Υποδοχής και Αλληλεγγύης του Δήμου Αθηναίων (Κ.Υ.Α.Δ.Α.) βρίσκονται δίπλα στους άστεγους της πόλης, προσφέροντας φαγητό, νερό, ρούχα, κλινσοκεπάσματα, καθώς και ιατρική φροντίδα, ψυχοκοινωνική υποστήριξη, ενημέρωση για κοινωνικά προγράμματα, παροχές και επιδόματα. Ο αριθμός των παρεμβάσεων, αποτυπώνει το μέγεθος του έργου:

Συνολικά 10.575 επιτόπιες παρεμβάσεις έχουν πραγματοποιηθεί τον τελευταίο χρόνο στους δρόμους της Αθήνας από τα κλιμάκια του Κ.Υ.Α.Δ.Α. και ο αριθμός αυτός αυξάνεται καθημερινά. «Εξαιτίας της πανδημίας, οι άστεγοι βίωσαν πολύ πιο έντονα τον κοινωνικό αποκλεισμό. Εμείς, όμως, ήμασταν και παραμένουμε καθημερινά δίπλα τους, έχοντας χτίσει μια αμοιβαία σχέση εμπιστοσύνης. Μας γνωρίζουν με τα μικρά μας ονόματα, απευθύνονται πρώτα σε εμάς για οποιοδήποτε πρόβλημα ή δυσκολία αντιμετωπίζουν. Το γεγονός ότι μας περιμένουν καθημερινά, με ένα χαμόγελο και μια ζεστή κουβέντα, μάς δίνει δύναμη να συνεχίσουμε το έργο μας και απομακρύνει όλη την κούραση και την ένταση της ημέρας», τονίζει ο Βασίλης Παπαθανασόπουλος, Κοινωνικός Λειτουργός, streetworker του Κ.Υ.Α.Δ.Α.

Είναι χαρακτηριστικό ότι ορισμένοι από τους ανθρώπους που έχουν δεχθεί τη βοήθεια των ομάδων και έχουν ενταχθεί σε δομές, επισκέπτονται τα γραφεία των streetworkers για να εκφράσουν το δικό τους «ευχαριστώ» για την υποστήριξη που έλαβαν. Εξίσου σημαντική στήριξη λαμβάνουν και όσοι συνάνθρωποί μας επιλέγουν να συνεχίζουν να ζουν στα πεζοδρόμια της πόλης, έως ότου αποφασίσουν να απευθυνθούν στις κατάλληλες δομές. Ο Δήμος Αθηναίων διαθέτει τρεις δομές φιλοξενίας που προσφέρουν καταφύγιο και προστασία σε εκείνους που εξαιτίας των πολύ δύσκολων συνθηκών στη ζωή τους οδηγήθηκαν στην κατάσταση της αστεγίας.

## ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΡΙΣΗ ΜΕΤΑ ΑΠΟ 48 ΧΡΟΝΙΑ:

# Η Ευρώπη στο... έλεος του Πούτιν

**Σ**χεδόν 50 χρόνια από την ενεργειακή κρίση του 1973 που είχε βυθίσει την παγκόσμια οικονομία, ο πλανήτης βρίσκεται και πάλι αντιμέτωπος με μια νέα κρίση όσον αφορά στην ενέργεια, η οποία αυτή τη φορά δεν αφορά μόνο το πετρέλαιο, αλλά και το φυσικό αέριο, το οποίο μπήκε δυναμικά στην κατανάλωση τα τελευταία 20-30 χρόνια, όπως επίσης και το ηλεκτρικό ρεύμα.

Οι κυβερνήσεις στην Ευρωπαϊκή Ένωση, που είναι άμεσα εξαρτημένες ενεργειακά από το φυσικό αέριο και το πετρέλαιο, αλλά και δεσμευμένες από τη Συμφωνία του Κιότο για περιορισμό των εκπομπών ρύπων, προκειμένου να περάσουν σταδιακά στην πράσινη ενέργεια, βρίσκονται τώρα αντιμέτωπες με την τέλεια καταιγίδα και ψάχνουν τρόπους προστασίας των εισοδημάτων των πολιτών από τις τεράστιες αυξήσεις στο ενεργειακό κόστος.

Ηδη έχουν ανακοινωθεί σχεδόν από όλες τις χώρες της Ε.Ε. επιδοτήσεις στους καταναλωτές για να αντιμετωπίσουν το κύμα ενεργειακής ακρίβειας, το οποίο φτάνει μέχρι στιγμής στα 10 δισ. ευρώ (μόνο η Ελλάδα ανακοίνωσε 500 εκατ. επιδοτήσεις έως το τέλος του χρόνου), ποσό όμως που κρίνεται μικρό, καθώς οι εκτιμήσεις για τις αυξήσεις στο κόστος ενέργειας στην Ευρώπη υπολογίζονται σε πάνω από 100 δισ. ευρώ για τον χειμώνα που έρχεται.

Στις αιτίες αυτής της πρωτοφανούς ενεργειακής κρίσης ενεργειακής κρίσης αναφέρονται η μεγάλη ζήτηση και η περιορισμένη προσφορά από τη Ρωσία και το Αζερμπαϊτζάν σε φυσικό αέριο, το οποίο εκτός από τα νοικοκυριά χρησιμοποιούν κατά κόρον, πέραν από τη βαριά βιομηχανία, και οι βιομηχανίες ηλεκτροπαραγωγής, με αποτέλεσμα να μετακυλούνται οι αυξήσεις και στην τιμή του ηλεκτρικού ρεύματος. Αρκεί να αναφερθεί ότι η τιμή του φυσικού αερίου από την αρχή του χρόνου έχει αυξηθεί από τα 19 στα 92 ευρώ ανά MWh και η χονδρική του ρεύματος από τα 52 στα 153 ευρώ ανά MWh.

Στη συνέχεια, το ντόμινο της ακρίβειας και των αυξήσεων περνάει στα βιομηχανικά προϊόντα, στις πρώτες ύλες, στους ναύλους των πλοίων και τα μεταφορικά και, τελικά, στα είδη πρώτης ανάγκης και τα προϊόντα των σούπερ μάρκετ. Οι επικεφαλής της Ε.Ε. και η κυρία Κριστίν Λαγκάρντ εκτιμούν πως το φαινόμενο θα είναι παροδικό και ότι μετά τα Χριστούγεννα θα αρχίσει η αποκλιμάκωση και ο εξορθολογισμός των τιμών της ενέργειας. Δεν λείπουν βέβαια και οι απαισιόδοξοι που θεωρούν πως η αποκλιμάκωση θα αρχίσει μετά την άνοιξη, όταν δηλαδή

εκ των πραγμάτων η ζήτηση θα πέσει. Μέχρι τότε όμως και με δεδομένο ότι η Κίνα αναζητεί επειγόντως φυσικό αέριο σε οποιαδήποτε τιμή, μάλλον προοιωνίζεται ένας βαρύς χειμώνας για τη Γηραιά Ηπειρο και οι ηγέτες της Ε.Ε. θα πρέπει να κινηθούν άμεσα και συλλογικά για την αντιμετώπιση των επιπτώσεων της ενεργειακής κρίσης που απειλεί τόσο την κοινωνική συνοχή όσο και την ανάπτυξη, αλλά και πυροδοτεί τον πληθωρισμό που ήδη σε κάποιες χώρες όπως η Γερμανία, η Σουηδία, η Δανία, κινείται πάνω από το 4%.

Στην πραγματικότητα, η Ε.Ε. είναι «όμηρος» του καιρού, αλλά και της Ρωσίας, η οποία, σύμφωνα με ορισμένους αναλυτές, χρησιμοποιεί τις παραδόσεις φυσικού αερίου ως διπλωματικό όπλο. Το άμεσο αίτημα των Ρώσων είναι να εγκρίνουν οι γερμανικές αρχές τη λειτουργία του αγωγού φυσικού αερίου «Nordstream 2», ο οποίος καταλήγει απευθείας στη Γερμανία, παρακάμπτοντας την Ουκρανία, αλλά είναι πιθανό ότι η Ρωσία θα παίξει το ενεργειακό χαρτί σε πολλά επίπεδα.

Την περασμένη εβδομάδα οι δηλώσεις Πούτιν ότι η Ρωσία μπορεί να αυξήσει τις παραδόσεις φυσικού αερίου οδήγησαν μέσα σε λίγη ώρα τις τιμές στην αγορά 35% χαμηλότερα, δείχνοντας τον βαθμό επιρροής που διαθέτει. Η κατάσταση στην αγορά ενέργειας μοιάζει με «τέλεια καταιγίδα», όπως τη χαρακτήρισε προ ημερών ο επιχειρηματίας στο χώρο της ενέργειας Ευάγγελος Μυτιληναίος. Την άνοιξη είχε κρύο στην Ευρώπη, που θερμαίνεται με φυσικό αέριο, με αποτέλεσμα να εξαντληθούν τα αποθέματα, τη στιγμή που η Ρωσία έκανε «κράττει» στις παραδόσεις. Το καλοκαίρι δεν φύσηξε πολύ στην Ευρώπη και η παραγωγή αιολικής ενέργειας μειώθηκε.

Στην Ασία... είχε ζέστη, με αποτέλεσμα να αυξηθεί η ζήτηση ηλεκτρικού και επομένως φυσικού αερίου. Την ίδια στιγμή, το κόστος των Δικαιωμάτων Ρύπων, που πληρώνουν οι βιομηχανίες που εκπέμπουν διοξείδιο του άνθρακα -όπως κατεξοχήν οι παραγωγοί ηλεκτρικού- εκτοξεύτηκε μέσα στο δεκάμηνο από τα 35 στα 65 ευρώ ανά μετρικό τόνο.

## ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΑΘΗΝΩΝ, ΤΟ ΩΡΑΙΟΤΕΡΟ ΝΕΟΚΛΑΣΙΚΟ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΓΙΝΕΤΑΙ «ΠΡΑΣΙΝΟ»

Ενα εμβληματικό νεοκλασικό κτίριο στο κέντρο της Αθήνας, ηλικίας 136 ετών, δείχνει το δρόμο για τα κτίρια του αύριο: το ιστορικό κτίριο της Ακαδημίας Αθηνών, στην οδό Πανεπιστημίου, που έχει χαρακτηριστεί ως το ωραιότερο νεοκλασικό του κόσμου, όπως επισημαίνει με δηλώσεις του στο ΑΠΕ - ΜΠΕ ο γενικός γραμματέας της Ακαδημίας Χρήστος Ζερεφός, σύντομα θα μετατραπεί σε κτίριο μηδενικής κατανάλωσης ενέργειας με τη χρήση γεωθερμίας και φωτοβολταϊκών. Ήδη στον ελεύθερο χώρο που βρίσκεται στη συμβολή των οδών Σίνα και Βησσαρίωνος έχουν ξεκινήσει οι γεωτρήσεις για την αξιοποίηση της γεωθερμίας. Η πρώτη γεωτρύπη έχει ολοκληρωθεί και θα ακολουθήσουν άλλες 17, σε βάθος 100 μέτρων στις οποίες θα τοποθετηθούν σωλήνες με υγρό που θα εξασφαλίζει την ψύξη του κτιρίου το καλοκαίρι και τη θέρμανση το χειμώνα, αξιοποιώντας σε συνδυασμό με αντλίες θερμότητας τη σταθερή θερμοκρασία του υπεδάφους καθ' όλη τη διάρκεια του έτους. Όπως υπογραμμίζει ο κ. Ζερεφός, είναι η πρώτη φορά που εισάγεται η γεωθερμία σε κεντρικό κτίριο της πρωτεύουσας. «Σε συνδυασμό με την αντικατάσταση των κουρφωμάτων, οι ενεργειακές παρεμβάσεις εξασφαλίζουν μηδενική ενεργειακή κατανάλωση, μηδενικές εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου και πλήρη ενεργειακή αυτονομία για ένα ιστορικό κτίριο της Αθήνας» συμπληρώνει. Σύμφωνα με την ιστοσελίδα της Ακαδημίας: «Το μέγαρο της Ακαδημίας Αθηνών αποτελεί το ένα από τα μέρη της "αρχιτεκτονικής τριλογίας", Εθνική Βιβλιοθήκη - Πανεπιστήμιο - Ακαδημία, που σχεδίασε το 1859 ο Δανός αρχιτέκτονας Theophil Hansen (1813-1891), νεότερος αδελφός του αρχιτέκτονα του Πανεπιστημίου Christian Hansen. Θεωρείται το σημαντικότερο έργο του Hansen, και, κατά τη γνώμη των ειδικών, είναι το ωραιότερο νεοκλασικό οικοδόμημα του κόσμου. Πηγή της έμπνευσης του αρχιτέκτονα ήταν η κλασική αρχιτεκτονική του αθηναϊκού 5ου αιώνα, όπως εμφανίζεται με τα μνημεία της Ακροπόλεως». Σύμφωνα με την ίδια ιστοσελίδα, οι υπηρεσίες της Ακαδημίας εγκαταστάθηκαν εκεί το 1926, οπότε οι ποιητές Γεώργιος Δροσίνης και Κωστής Παλαμάς ήρθαν αντιμέτωποι με ... προβλήματα ενεργειακής φύσεως.

Αν θέλετε να γίνετε συνδρομητές  
στην ηλεκτρονική έκδοση  
της εφημερίδας

**ΗΧΩ**  
ΤΩΝ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ

Επικοινωνήστε στο  
(210) 3817700



Διαβάστε  
καθημερινά  
δωρεάν  
το πρωτοσέλιδό μας  
με ένα κλικ

[www.ihodimoprasion.gr](http://www.ihodimoprasion.gr)

